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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

PROVÍNCIA

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Barcelona 315 63,1 190 100 0 25 152 163 103 85 61 67 34 281 100

Tarragona 80 16 0 53 0 28 37 43 23 22 13 22 9 71 0

Lleida 49 9,7 0 0 37 11 27 21 15 11 13 10 9 40 0

Girona 56 11,2 0 35 21 0 26 30 22 14 14 5 6 50 0

3. SEXE (COMPROVAR QUOTES)

P3

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Home 242 48,5 93 88 33 29 242 0 83 66 49 44 25 218 48,8

Dona 258 51,5 98 99 26 35 0 258 79 66 51 61 34 223 51,2

4a. EDAT 1 (COMPROVAR QUOTES)

P4A

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

18 4 0,8 2 1 1 0 3 1 4 0 0 0 1 3 1,1

19 4 0,8 3 1 0 0 1 3 4 0 0 0 0 4 1,6

20 7 1,5 3 4 0 0 4 3 7 0 0 0 0 7 1,7

21 6 1,3 2 3 0 1 4 2 6 0 0 0 1 5 1,1

22 4 0,8 3 0 1 0 1 3 4 0 0 0 1 3 1,6

23 7 1,5 2 4 1 0 5 2 7 0 0 0 2 5 1,1

24 5 1 0 2 1 2 2 3 5 0 0 0 1 4 0

25 9 1,9 4 2 1 2 5 4 9 0 0 0 4 5 2,2

26 8 1,7 2 5 0 1 4 4 8 0 0 0 1 7 1,1

27 4 0,8 2 2 0 0 3 1 4 0 0 0 2 2 1,1

28 5 1 2 2 1 0 2 3 5 0 0 0 0 5 1,1

29 8 1,7 4 2 0 2 4 4 8 0 0 0 1 7 2,2

30 13 2,5 5 7 0 0 7 5 13 0 0 0 0 13 2,7

31 12 2,3 4 5 1 1 7 4 12 0 0 0 1 11 2,1

32 16 3,1 4 5 3 3 6 9 16 0 0 0 3 12 2,2

33 20 4 5 10 2 2 10 10 20 0 0 0 2 18 2,7

34 29 5,8 12 11 4 1 12 17 29 0 0 0 0 29 6,5

35 3 0,7 2 2 0 0 3 0 0 3 0 0 1 3 0,9

36 5 1 1 3 1 1 2 3 0 5 0 0 1 4 0,4

37 7 1,4 3 3 1 1 4 3 0 7 0 0 1 6 1,3

38 8 1,7 3 1 1 3 3 5 0 8 0 0 3 6 1,8

39 6 1,2 1 1 1 3 4 2 0 6 0 0 1 5 0,4

40 19 3,7 5 11 1 2 8 10 0 19 0 0 3 15 2,7

41 7 1,4 3 3 0 1 2 5 0 7 0 0 3 4 1,8

42 10 2 3 3 3 1 3 7 0 10 0 0 2 8 1,3

43 8 1,5 4 2 0 2 4 3 0 8 0 0 1 7 2,2

44 4 0,8 3 1 0 1 2 3 0 4 0 0 0 4 1,3

45 15 3,1 8 6 1 1 9 6 0 15 0 0 2 14 4

46 8 1,5 3 3 1 1 3 4 0 8 0 0 1 7 1,3

47 9 1,9 3 4 2 1 3 6 0 9 0 0 3 6 1,3

48 12 2,4 6 4 1 1 6 6 0 12 0 0 3 8 3,1

49 11 2,2 3 5 2 1 8 3 0 11 0 0 1 10 1,8

50 15 3 6 4 4 1 5 10 0 0 15 0 0 15 3,3

51 6 1,3 2 3 1 0 2 4 0 0 6 0 0 6 1,3

52 8 1,6 2 2 2 2 3 5 0 0 8 0 2 6 1,3

53 8 1,6 2 2 2 1 5 3 0 0 8 0 0 8 1,3

54 3 0,6 1 2 1 0 1 2 0 0 3 0 0 3 0,4

55 3 0,6 1 2 0 1 2 2 0 0 3 0 0 3 0,4

56 4 0,8 2 2 0 1 1 3 0 0 4 0 1 3 0,8

57 3 0,6 1 1 0 2 2 2 0 0 3 0 0 3 0,4

58 7 1,4 2 3 2 1 2 5 0 0 7 0 2 6 0,9

P2 P3 P4B P6 P2
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

59 2 0,5 2 1 0 0 2 1 0 0 2 0 1 2 0,8

60 9 1,9 3 2 3 1 7 2 0 0 9 0 2 8 1,7

61 9 1,7 3 3 1 2 6 2 0 0 9 0 1 8 1,7

62 6 1,3 2 3 2 0 4 2 0 0 6 0 0 6 0,9

63 6 1,1 3 1 2 0 3 2 0 0 6 0 0 6 1,7

64 10 1,9 3 4 2 1 5 5 0 0 10 0 0 10 1,7

65 14 2,8 6 3 2 3 4 10 0 0 0 14 0 14 3,1

66 7 1,5 4 1 2 0 1 6 0 0 0 7 0 7 2,1

67 9 1,7 5 2 0 1 3 6 0 0 0 9 0 9 2,8

68 8 1,5 8 0 0 0 6 2 0 0 0 8 0 8 4

69 4 0,8 2 2 0 0 0 4 0 0 0 4 0 4 1

70 8 1,5 1 3 1 1 6 2 0 0 0 8 0 8 0,7

71 4 0,8 3 0 1 0 4 0 0 0 0 4 0 4 1,5

72 12 2,4 5 5 0 2 4 8 0 0 0 12 0 12 2,5

73 3 0,7 0 0 1 2 1 2 0 0 0 3 0 3 0

74 2 0,4 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2 0

75 1 0,3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0,7

76 4 0,8 0 0 0 4 0 4 0 0 0 4 2 2 0

77 4 0,8 3 1 0 0 4 0 0 0 0 4 0 4 1,5

78 6 1,2 2 4 0 0 0 6 0 0 0 6 0 6 1

80 3 0,7 1 2 0 0 1 2 0 0 0 3 0 3 0,7

82 5 1 0 3 0 1 3 2 0 0 0 5 2 3 0

83 4 0,8 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4 0 4 0

86 1 0,3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0

87 1 0,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0

88 3 0,7 3 0 0 0 1 2 0 0 0 3 1 2 1,8

Casos 500 500 190 187 58 64 242 258 162 133 101 105 59 441 190

Mitjana 47,2 47,2 47,4 46 47,2 50,1 46,2 48,1 28,6 42,8 56,7 72,5 42,4 47,8 47,4

4b. EDAT 2 (COMPROVAR QUOTES)

P4B

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

18-34 162 32,5 61 69 17 16 83 79 162 0 0 0 21 142 32,2

35-49 133 26,5 49 51 14 19 66 66 0 133 0 0 25 108 25,9

50-64 101 20,1 35 34 20 11 49 51 0 0 101 0 8 93 18,5

65 I MÉS ANYS 105 20,9 45 33 8 18 44 61 0 0 0 105 5 99 23,5

5a. Ha comprat o venut un habitatge en 

els últims 2 anys?

P5A

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Si, he comprat i he venut 6 1,1 2 2 1 1 5 1 3 2 1 0 6 0 1

Si, he comprat però NO he venut 14 2,8 3 6 2 3 2 11 3 8 3 0 14 0 1,8

Si, he venut però NO he comprat 6 1,1 2 2 0 2 1 5 0 2 0 4 6 0 0,9

NO he comprat, NI he venut 475 94,9 183 178 55 58 234 240 156 121 96 101 34 441 96,3
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

5b. Ha pensat en comprar o vendre un 

habitatge en els pròxims 2 anys? 

P5B

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Sí, he pensat en comprar i

en vendre 8 1,6 3 1 3 1 6 2 2 4 0 1 8 0 1,6

Sí, he pensat en comprar

però NO en vendre 20 4 6 9 3 2 8 12 11 8 1 0 20 0 3,4

Sí, he pensat en vendre però

NO en comprar 11 2,3 4 4 1 3 5 7 3 5 3 0 11 0 2

NO he pensat en comprar NI en 

vendre 460 92 177 173 52 59 224 236 146 115 97 103 20 440 93

NS 1 0,2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0

5c. I, més concretament,

té intenció de comprar

un habitatge en els pròxims

6 mesos? (RESP. ÚNICA)

P5C

28

29

28

29

10

10

10

10

6

6

3

3

14

14

14

15

14

13

12

14

1

1

1

1

28

29

0

0

10

10

Sí 7 26,9 3 3 1 1 3 5 4 3 1 0 7 0 29,5

No 19 69,2 6 7 5 2 10 9 8 9 0 1 19 0 59,3

(NO LLEGIR) Ns/Nc 1 3,9 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 11,2

6. COMPRADOR/VENEDOR D'HABITATGE 

±2 ANYS (COMPROVAR QUOTES)

P6

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188
Comprador/Venedor habitatge

en ±2 anys 59 11,8 20 21 9 9 25 34 21 25 8 5 59 0 10,7
No Comprador/Venedor

habitatge en ±2 anys 441 88,2 170 166 50 55 218 223 142 108 93 99 0 441 89,3
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

20. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució dels preus de venda d'habitatge 

nou en els últims 6 mesos?

P20

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

NS/NC 44 8,8 20 12 7 5 20 24 8 8 17 10 2 42 10,7

10 a 9 10 1,9 5 3 2 0 6 4 2 3 1 4 0 10 2,8

8 a 6 117 23,4 37 45 15 20 57 60 44 31 25 17 13 104 19,5

5 127 25,5 46 53 9 19 66 62 37 37 18 36 18 110 24,3

4 a 2 142 28,3 60 48 22 12 66 75 51 36 26 29 20 122 31,5

1 a 0 60 12 21 26 5 8 27 34 21 18 13 9 6 55 11,3

MITJANA

Mitjana 4,3 4,3 4,3 4,3 4,4 4,5 4,5 4,2 4,3 4,2 4,3 4,5 4,3 4,3 4,3

Desviació 2,2 2,2 2,1 2,3 2,2 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2 1,9 2,2 2,1

Casos 456 456 170 175 52 59 222 234 154 124 84 94 56 400 170

21. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució dels preus de venda d'habitatge 

de 2a mà en els últims 6 mesos?

P21

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 52 10,4 21 19 7 6 23 29 8 8 18 17 3 49 10,8

10 a 9 2 0,5 1 1 0 0 2 0 0 1 0 1 0 2 0,7

8 a 6 110 22 42 44 9 15 59 51 42 28 25 15 10 100 21,9

5 124 24,8 43 46 18 17 66 58 44 38 21 22 13 112 22,3

4 a 2 150 30 58 58 18 15 61 89 47 39 26 39 29 121 30,6

1 a 0 61 12,2 26 19 6 10 31 30 22 18 11 10 5 57 13,6

P21_M

Mitjana 4,2 4,2 4,2 4,3 4,2 4,1 4,4 4,1 4,3 4,2 4,3 4,1 4 4,2 4,2

Desviació 2,1 2,1 2,2 2,1 1,9 2,2 2,2 2 2,2 2,1 2,2 1,9 1,8 2,1 2,2

Casos 448 448 170 169 51 58 220 228 154 124 82 87 56 392 170

21b. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució dels preus dels lloguers en els 

darrers 6 mesos?

P21B

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 60 11,9 25 22 8 5 25 34 8 10 17 24 7 53 13

10 a 9 4 0,7 1 2 1 0 2 2 2 1 1 0 0 4 0,6

8 a 6 98 19,6 30 44 13 11 54 44 40 25 22 12 12 86 15,7

5 131 26,3 45 56 14 17 68 63 43 37 21 30 15 116 23,5

4 a 2 161 32,3 65 54 19 24 74 87 50 48 30 33 18 143 34,3

1 a 0 46 9,1 25 9 4 8 19 27 20 11 10 5 7 39 12,9

P21B_M

Mitjana 4,3 4,3 3,9 4,7 4,6 3,8 4,4 4,1 4,2 4,2 4,4 4,3 4,1 4,3 3,9

Desviació 2 2 2 1,9 2,2 1,9 1,9 2,1 2,2 2 2,1 1,5 2 2 2

Casos 440 440 166 165 51 59 217 223 154 122 84 80 52 388 166

23. Quin és el seu nivell de confiança en la 

disponibilitat del lloguer de l'habitatge en 

els propers 6 mesos?

P23

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 60 11,9 23 21 6 10 25 35 10 12 14 23 2 57 12,1

10 a 9 16 3,2 7 6 2 2 9 7 4 5 4 3 2 14 3,5

8 a 6 153 30,7 58 65 18 12 78 75 57 42 27 27 14 140 30,5

5 132 26,4 51 43 14 23 61 71 45 31 30 27 19 113 27

4 a 2 107 21,5 39 44 15 11 49 58 36 30 21 21 17 90 20,2
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

1 a 0 32 6,3 13 8 4 6 21 11 10 14 5 3 5 27 6,7

P23_M

Mitjana 5,1 5,1 5 5,3 5,1 4,7 5,1 5,1 5,1 4,9 5,2 5,2 4,6 5,1 5

Desviació 2,2 2,2 2,2 2,1 2,3 2,1 2,3 2 2,2 2,4 2 1,9 2,1 2,2 2,2

Casos 440 440 167 166 52 54 218 223 152 121 86 82 57 384 167

52. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la qualitat dels projectes d'obra nova?

P52

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 51 10,2 23 18 6 4 21 30 9 10 14 17 6 45 12

10 a 9 10 1,9 3 4 1 2 2 8 4 1 1 4 0 10 1,4

8 a 6 142 28,5 44 61 20 18 70 73 54 35 25 29 12 131 23,1

5 128 25,6 59 36 14 19 65 63 43 36 24 26 16 112 31

4 a 2 130 26 46 57 12 15 65 65 42 38 27 23 19 111 24,2

1 a 0 39 7,8 16 12 6 5 20 19 10 13 10 6 6 33 8,3

P52_M

Mitjana 4,8 4,8 4,7 4,9 4,8 4,8 4,7 4,8 5 4,6 4,5 5 4,3 4,8 4,7

Desviació 2,1 2,1 2,1 2,1 2,3 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 2,2 2,2 2 2,2 2,1

Casos 449 449 168 169 53 60 222 227 153 122 86 88 53 396 168

53. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la qualitat dels projectes de rehabilitació? 

(0 gens satisfet, 10 totalment satisfet)

P53

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 55 11,1 23 23 5 5 17 38 8 14 13 21 6 50 12,1

10 a 9 11 2,2 2 6 3 0 4 7 2 2 2 5 0 11 1,2

8 a 6 159 31,7 63 53 23 20 80 78 57 42 36 23 17 141 32,9

5 147 29,5 61 52 14 20 81 66 52 40 21 34 19 129 31,8

4 a 2 112 22,4 38 44 12 18 54 58 39 31 22 20 14 98 19,8

1 a 0 16 3,2 4 9 2 1 6 10 4 4 6 2 3 13 2,2

P53_M

Mitjana 5,2 5,2 5,2 5 5,6 5,1 5,2 5,1 5,2 5 5,2 5,3 4,8 5,2 5,2

Desviació 1,9 1,9 1,7 2 2 1,6 1,7 2 1,7 1,8 2,1 1,9 1,8 1,9 1,7

Casos 445 445 167 165 54 59 225 219 154 119 88 84 53 391 167

54. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la planificació i el compliment de terminis?

P54

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 62 12,4 25 25 6 6 20 42 8 13 17 24 4 58 13,3

10 a 9 2 0,5 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 2 0,7

8 a 6 95 19 35 37 14 10 52 43 33 29 13 19 12 83 18,3

5 124 24,9 48 48 9 20 70 55 52 33 25 14 13 111 25

4 a 2 175 35 68 61 25 21 83 93 53 46 34 42 23 152 35,6

1 a 0 41 8,2 13 16 4 7 17 24 16 11 11 3 7 34 7

P54_M

Mitjana 4,2 4,2 4,2 4,3 4,3 4 4,4 4,1 4,2 4,4 3,8 4,4 3,8 4,3 4,2

Desviació 2 2 1,9 2 2 2 1,9 2 1,9 2 1,9 2,1 2 1,9 1,9

Casos 438 438 165 162 52 58 222 216 154 120 84 80 55 383 165

56. Quin és el seu nivell de confiança en la 

publicitat i informació al consumidor?

P56

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188
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Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

99 3 0,7 1 0 2 0 1 2 0 0 0 3 1 2 0,7

10 a 9 5 1,1 2 3 0 0 2 3 1 0 1 3 0 5 1,3

8 a 6 101 20,2 29 48 14 11 37 64 40 22 15 23 4 97 15

5 106 21,3 43 36 15 13 54 52 34 32 24 17 20 87 22,3

4 a 2 208 41,6 83 75 22 29 101 107 71 61 41 36 27 181 43,4

1 a 0 76 15,1 33 25 6 11 46 30 17 17 20 22 6 69 17,2

P56_M

Mitjana 3,9 3,9 3,6 4,2 4,1 3,6 3,6 4,1 4,2 3,8 3,6 3,9 3,6 3,9 3,6

Desviació 2,2 2,2 2,2 2,3 2,2 2,1 2,2 2,2 2,1 2 2,3 2,7 1,8 2,3 2,2

Casos 497 497 189 187 56 64 241 256 162 133 101 101 57 439 189
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

57. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

el control que fa l'administració de la 

publicitat enganyosa?

P57

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 8 1,6 2 3 0 2 2 6 2 1 2 3 1 6 1,3

10 a 9 4 0,7 1 2 0 1 0 4 0 2 0 2 0 4 0,4

8 a 6 45 8,9 16 17 5 6 21 24 21 15 5 4 5 40 8,6

5 68 13,7 29 24 10 5 26 42 33 21 9 5 10 58 15,3

4 a 2 230 46 89 82 26 32 111 119 68 59 50 53 24 206 46,9

1 a 0 146 29,1 52 58 17 18 82 64 39 35 35 37 18 127 27,4

P57_M

Mitjana 2,9 2,9 2,9 2,8 3,1 2,8 2,6 3,1 3,3 3,1 2,4 2,5 2,9 2,9 2,9

Desviació 2,2 2,2 2,1 2,3 2,2 2,1 2,2 2,2 2,2 2,3 2 2,2 2,1 2,2 2,1

Casos 492 492 188 184 58 62 240 252 160 132 99 101 57 435 188

58. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

les infraestructures i accessos disponibles 

en promocions d'habitatges?

P58

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 51 10,2 22 18 5 7 13 38 7 12 12 20 6 45 11,3

10 a 9 3 0,6 0 2 1 0 0 3 0 0 1 2 0 3 0

8 a 6 148 29,7 51 58 18 20 70 79 65 33 25 26 18 130 27

5 127 25,4 48 42 19 18 74 53 40 41 27 19 15 112 25,3

4 a 2 136 27,1 55 52 13 16 63 73 45 35 31 25 14 122 28,9

1 a 0 35 7 14 14 3 3 22 13 6 12 5 12 6 30 7,5

P58_M

Mitjana 4,7 4,7 4,5 4,7 5 4,9 4,5 4,9 4,9 4,5 4,6 4,5 4,6 4,7 4,5

Desviació 2 2 1,9 2,1 1,8 2 1,9 2,1 1,8 1,9 1,9 2,5 2,1 2 1,9

Casos 449 449 169 169 54 57 229 220 155 121 88 85 53 396 169

65. Quin és el seu nivell de confiança en el 

suport de l'administració en reclamacions i 

incidències en la compra d'habitatge nou?

P65

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 45 9 15 22 7 2 13 33 8 12 10 15 2 43 7,8

10 a 9 6 1,2 3 2 1 0 1 5 1 0 1 4 0 6 1,6

8 a 6 68 13,5 23 25 11 9 33 35 31 16 9 11 5 63 11,9

5 97 19,3 37 36 12 12 50 47 32 31 21 12 12 85 19,5

4 a 2 199 39,8 76 74 19 30 100 99 63 50 39 47 30 170 40

1 a 0 86 17,1 36 28 9 12 46 40 27 23 21 15 10 75 19,1

P65_M

Mitjana 3,6 3,6 3,4 3,7 4 3,4 3,5 3,7 3,7 3,5 3,3 3,7 3,3 3,6 3,4

Desviació 2,2 2,2 2,2 2,2 2,3 2,1 2,1 2,2 2,2 2,1 2,1 2,4 1,8 2,2 2,2

Casos 455 455 176 165 52 62 230 225 154 121 91 89 57 398 176
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

66. En cas de patir incidències en una feina 

de reparació o rehabilitació a la llar, quin 

és el seu nivell de confiança que té en el 

suport que dóna l'administració en aquest 

tipus de reclamacions i incidències ?

P66

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 43 8,7 11 25 3 3 9 34 8 12 12 11 4 39 5,9

10 a 9 2 0,4 1 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 2 0,6

8 a 6 69 13,8 25 27 9 8 33 36 30 18 10 11 7 62 12,9

5 93 18,6 41 28 10 14 43 50 38 25 14 15 8 85 21,4

4 a 2 195 38,9 75 67 24 28 104 91 59 50 36 50 27 167 39,6

1 a 0 98 19,6 37 39 10 11 51 47 26 28 27 17 12 86 19,7

P66_M

Mitjana 3,4 3,4 3,4 3,3 3,8 3,5 3,4 3,5 3,8 3,3 3,1 3,4 3,2 3,5 3,4

Desviació 2,2 2,2 2,1 2,2 2,3 2,1 2,2 2,1 2,2 2,2 2,3 1,9 2 2,2 2,1

Casos 457 457 179 162 55 60 233 223 154 121 88 93 55 402 179

70. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la fiscalitat actual del lloguer per als 

ciutadans (desgravació, etc.)?

P70

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 62 12,3 24 24 6 8 17 44 15 11 14 21 5 57 12,7

10 a 9 6 1,3 0 3 2 2 3 3 2 3 2 0 1 5 0

8 a 6 92 18,4 30 36 12 15 49 43 40 19 17 17 8 84 15,5

5 123 24,6 47 43 20 13 55 68 43 32 18 30 24 98 24,7

4 a 2 164 32,7 69 63 13 19 90 74 46 54 40 24 17 146 36

1 a 0 54 10,8 21 18 6 8 28 26 17 14 10 12 3 50 11,1

P70_M

Mitjana 4,2 4,2 3,9 4,2 4,7 4,2 4,1 4,2 4,4 4 4 4,1 4,4 4,1 3,9

Desviació 2,1 2,1 2 2,1 2,1 2,3 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,2 1,7 2,1 2

Casos 438 438 166 163 53 56 225 213 147 121 87 83 54 385 166

72. Quin és el seu grau de preocupació per 

la diferencia entre les tipologies, qualitats i 

situació de l'habitatge construït i el que 

efectivament demanda el ciutadà?  (essent 

0 gens preocupat i 10 molt preocupat)

P72

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 26 5,3 8 10 3 5 5 21 4 3 6 13 1 26 4,2

10 a 9 65 12,9 23 25 8 8 33 32 20 19 10 16 10 54 12,3

8 a 6 168 33,7 65 55 25 23 81 87 60 44 33 30 22 146 34,3

5 135 27 45 60 16 13 70 65 49 37 27 22 16 119 23,6

4 a 2 80 16,1 36 29 4 11 41 39 21 25 16 19 6 74 18,9

1 a 0 25 5,1 13 7 3 3 12 13 8 5 7 5 3 22 6,8

P72_M

Mitjana 5,8 5,8 5,6 5,8 6,1 5,9 5,7 5,8 5,8 5,8 5,6 5,8 6,1 5,7 5,6

Desviació 2,4 2,4 2,5 2,3 2,2 2,4 2,4 2,4 2,2 2,3 2,6 2,5 2,4 2,4 2,5

Casos 474 474 183 177 56 59 238 236 158 130 94 91 58 416 183
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

73. Quin és el seu nivell de confiança en la 

capacitat del municipi de crear habitatge 

protegit?

P73

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 17 3,4 5 6 1 5 4 13 5 2 2 9 1 16 2,8

10 a 9 30 6 13 10 4 3 14 16 5 3 6 15 2 28 6,7

8 a 6 137 27,4 43 59 20 15 64 73 57 30 30 21 21 116 22,6

5 100 20 33 45 9 14 51 49 32 33 18 16 9 91 17,5

4 a 2 131 26,3 60 43 14 15 71 61 35 40 27 30 13 119 31,4

1 a 0 85 16,9 36 26 11 12 39 45 28 25 18 14 13 71 19

P73_M

Mitjana 4,5 4,5 4,2 4,7 4,6 4,4 4,4 4,5 4,5 4 4,4 4,9 4,3 4,5 4,2

Desviació 2,7 2,7 2,7 2,6 2,9 2,8 2,6 2,8 2,6 2,5 2,8 3 2,9 2,7 2,7

Casos 483 483 185 181 57 59 239 244 157 131 99 96 57 425 185

74. Quin és el seu grau de preocupació per 

la fuga de gent a altres municipis per la 

dificultat d'accés a l'habitatge?  (essent 0 

gens preocupat i 10 molt preocupat)

P74

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 14 2,8 5 7 1 1 5 9 2 2 5 5 0 14 2,6

10 a 9 55 11,1 25 20 4 7 20 35 14 14 11 16 5 50 12,9

8 a 6 189 37,8 63 73 24 29 95 94 67 53 33 36 20 169 33,2

5 101 20,1 43 35 11 12 48 52 33 25 23 19 13 88 22,6

4 a 2 91 18,3 35 37 12 7 44 48 34 27 17 13 11 81 18,2

1 a 0 50 10 20 16 7 7 30 20 11 13 11 15 10 40 10,5

P74_M

Mitjana 5,5 5,5 5,5 5,5 5,1 5,8 5,3 5,7 5,6 5,5 5,4 5,6 5 5,6 5,5

Desviació 2,6 2,6 2,7 2,5 2,7 2,9 2,6 2,7 2,3 2,6 2,8 3 3 2,6 2,7

Casos 486 486 185 180 58 63 238 248 160 131 96 99 59 427 185

75b. Quin és el seu grau de preocupació 

pel creixement de la seva ciutat degut a les 

noves promocions que s'han fet o s'estan 

fent?  (essent 0 gens preocupat i 10 molt 

preocupat)

P75B

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 6 1,2 3 3 1 0 3 3 2 2 2 0 0 6 1,4

10 a 9 33 6,5 11 8 4 10 10 22 4 9 9 10 5 28 5,5

8 a 6 180 36 71 69 23 18 89 91 64 37 35 43 21 159 37,2

5 128 25,6 50 51 11 16 62 66 42 33 28 25 9 119 26,5

4 a 2 106 21,1 40 41 14 11 52 54 36 36 17 17 16 90 21,1

1 a 0 47 9,5 16 16 6 9 27 21 14 15 10 9 8 40 8,3

P75B_M

Mitjana 5,2 5,2 5,2 5,2 5,1 5,2 5 5,3 5,1 4,8 5,4 5,6 4,8 5,2 5,2

Desviació 2,4 2,4 2,3 2,3 2,7 2,9 2,4 2,4 2,2 2,5 2,6 2,5 2,6 2,4 2,3

Casos 494 494 188 185 58 64 240 254 160 131 98 105 59 435 188

76. Quin és el seu nivell de confiança en la 

capacitat per vendre un pis en menys de 6 

mesos? (0 és molt negatiu, és a dir, 

totalment pessimista, i 10 molt positiu o 

optimista)

P76

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 7 1,3 2 2 1 1 4 3 1 0 1 5 0 7 0,9
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

10 a 9 1 0,2 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0

8 a 6 23 4,6 5 8 2 8 9 14 8 5 3 7 4 19 2,7

5 39 7,8 8 18 6 7 21 18 15 11 9 5 3 36 4,2

4 a 2 237 47,4 96 79 33 29 129 108 82 61 46 47 30 207 50,2

1 a 0 193 38,7 80 80 15 18 80 113 56 55 41 41 22 171 42

P76_M

Mitjana 2,2 2,2 1,9 2,1 2,5 2,9 2,3 2,1 2,3 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 1,9

Desviació 1,9 1,9 1,7 1,9 1,9 2,4 1,7 2,1 1,9 1,9 1,9 2 2,1 1,9 1,7

Casos 493 493 189 185 57 62 239 255 161 133 100 100 59 435 189

77. Quin és el seu grau de preocupació pel 

nivell de risc associat a l'endeutament de 

les famílies?  (essent 0 gens preocupat i 10 

molt preocupat)

P77

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 16 3,2 7 8 0 2 3 13 4 2 2 8 0 16 3,5

10 a 9 127 25,3 46 53 12 17 64 63 37 35 27 28 17 109 24,1

8 a 6 167 33,5 67 60 21 19 83 84 61 46 33 28 24 144 35,1

5 43 8,6 15 18 5 6 23 20 17 12 6 9 3 40 7,8

4 a 2 90 18 34 28 17 11 44 46 28 22 17 22 9 81 17,6

1 a 0 57 11,5 23 21 4 10 26 31 16 16 15 10 6 51 11,9

P77_M

Mitjana 6,1 6,1 6 6,3 5,9 5,9 6,1 6,1 6,1 6,1 6 6,1 6,5 6 6

Desviació 3,1 3,1 3,2 3,1 2,9 3,4 3,1 3,2 3 3,2 3,3 3,1 3,1 3,1 3,2

Casos 484 484 184 180 58 62 240 244 158 131 98 97 59 425 184

78. Quin és el seu nivell de confiança en la 

capacitat d'arribar a fi de mes?

P78

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 5 1 1 0 0 3 3 2 0 0 0 5 1 3 0,7

10 a 9 44 8,7 14 16 7 7 14 30 11 14 6 12 8 35 7,3

8 a 6 78 15,6 33 24 14 6 41 37 23 26 20 9 10 68 17,4

5 71 14,1 26 25 10 10 32 39 24 20 11 16 7 64 13,6

4 a 2 196 39,1 73 75 22 25 100 95 69 48 42 36 20 175 38,3

1 a 0 107 21,5 43 47 5 12 53 54 35 24 22 27 12 95 22,6

P78_M

Mitjana 3,9 3,9 3,8 3,8 4,8 4 3,8 4,1 3,7 4,4 3,8 3,8 4,3 3,9 3,8

Desviació 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,9 2,6 3 2,6 2,9 2,8 3 3,2 2,8 2,8

Casos 495 495 189 187 58 60 240 256 162 133 101 100 57 438 189

79. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució del preu de les hipoteques?

P79

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

99 41 8,3 15 14 2 10 11 30 3 5 15 19 3 38 7,9

10 a 9 25 5 7 6 7 5 7 18 5 11 5 4 5 20 3,6

8 a 6 128 25,5 50 52 14 11 74 54 52 40 21 14 16 112 26,3

5 103 20,6 37 37 15 14 50 53 34 24 18 26 9 94 19,7

4 a 2 135 27 52 54 11 18 66 69 47 32 26 30 14 121 27,1

1 a 0 68 13,6 29 24 8 7 35 33 21 20 16 11 12 56 15,4

P79_M

Mitjana 4,5 4,5 4,3 4,4 4,9 4,5 4,5 4,4 4,4 4,8 4,2 4,3 4,4 4,5 4,3

Desviació 2,6 2,6 2,6 2,5 2,8 2,6 2,5 2,7 2,5 2,8 2,6 2,3 3 2,5 2,6

Casos 459 459 175 173 56 54 231 227 159 127 86 86 56 403 175
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Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

117a. Ara voldríem fer-li unes 

preguntes sobre els subministraments 

a la seva llar. Està al corrent de la 

liberalització del mercat energètic que 

ha entrat en vigor els darrers anys? 

P117A

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Sí 305 61 110 113 38 44 162 143 93 98 74 40 35 269 58

No 195 39 80 75 20 20 80 115 70 35 26 64 23 172 42
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500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

117b. Digui’m si us plau, utilitzant una 

escala de 0 a 10 on 0 és gens informat 

i 10 completament informat, fins a 

quin punt considera que està informat 

dels avantatges i desavantatges que té 

per al consumidor la liberalització del 

mercat energètic? 

P117B

305

322

305

322

110

114

113

120

38

42

44

46

162

172

143

150

93

89

98

115

74

93

40

25

35

40

269

282

110

114

0 13 4,2 4 6 1 1 7 6 6 3 4 0 4 9 4

1 12 3,8 5 2 1 4 5 6 3 4 2 3 1 11 4,5

2 19 6,3 6 8 4 2 14 5 6 8 2 3 2 17 5

3 21 6,8 3 10 5 3 14 6 7 3 7 3 2 19 2,4

4 38 12,4 9 16 7 5 18 19 17 10 10 1 7 30 8,6

5 76 25,1 27 31 8 10 39 37 22 33 18 3 10 67 24,2

6 46 15,1 20 15 5 6 26 20 14 17 7 8 7 39 18,4

7 41 13,3 20 13 3 4 19 21 9 6 11 14 2 39 18,4

8 20 6,7 9 5 1 5 12 9 5 6 7 2 1 20 8,1

9 7 2,2 4 1 0 2 3 4 2 1 2 2 0 7 3,3

10 13 4,2 3 5 3 1 4 9 0 7 4 2 1 12 3

118a. Ha canviat algun dels proveïdors 

del subministres de la seva llar o té 

previst fer-ho en els propers 6 mesos? 

SUGGERIDA. RESPOSTA ÚNICA

P118A

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Sí, he canviat 38 7,5 14 14 2 8 15 22 6 13 10 8 4 34 7,2

No he canviat però tinc previst fer-ho 23 4,6 5 10 1 7 15 8 8 7 5 3 5 18 2,6

No he canviat ni tinc previst fer-ho 435 87 170 161 56 49 212 223 148 113 84 90 50 385 89,2

(NO LLEGIR) NS/Nc 5 0,9 2 3 0 0 0 5 0 0 1 4 1 4 1

118b. Quins? ESP. MULTI RESPOSTA.

P118B

60

63

60

63

19

19

24

26

3

3

15

15

30

31

30

32

15

14

20

23

15

19

11

7

8

9

52

54

19

19

Llum/electricitat 41 68,6 14 16 3 9 21 20 11 11 11 8 6 35 74,8

Gas 32 52,9 7 12 1 11 15 17 6 12 6 8 3 29 39,6
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

119a. Per quin motiu va decidir o ha 

decidit canviar de companyia 

subministradora? ESP. MULTI 

RESPOSTA.

P119A

60

63

60

63

19

19

24

26

3

3

15

15

30

31

30

32

15

14

20

23

15

19

11

7

8

9

52

54

19

19

Preu/Millorar tarifa 44 72,8 12 17 1 13 22 22 12 14 8 9 8 36 67,3

Problemes amb el servei/No 

satisfacció amb el servei ofert/Males 

experiències 6 10,4 3 3 0 1 4 2 2 3 1 0 1 5 14,3

Unificar/reduir factures 11 18,5 2 2 1 6 5 6 1 3 1 7 2 9 10,6

Millor servei / Ofereixen serveis 

complementaris 9 14,2 3 5 0 1 2 6 2 3 4 0 1 8 14,3

Per recomanació d’amics o familiars 1 1,3 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 4,4

Com a conseqüència de la visita d’un 

comercial 2 2,6 1 1 0 0 1 1 0 0 2 0 0 2 4,4

Altres 4 6,9 1 2 1 1 2 2 0 2 2 0 1 3 4,6

119b. Per quin motiu no ha canviat de 

companyia subministradora ni té 

previst fer-ho? ESP. MULTI RESPOSTA.

P119B

435

434

435

434

170

168

161

160

56

59

49

47

212

219

223

215

148

142

113

133

84

106

90

53

50

52

385

382

170

168

Manca d’informació / desconeixement 

del procés de canvi 65 14,9 23 24 10 8 31 34 25 15 14 10 11 53 13,4

No s’ho ha plantejat /no necessitat 176 40,4 71 67 20 18 91 84 61 50 28 35 21 155 41,9

Està satisfet amb els proveïdors 

actuals 238 54,8 96 88 30 25 119 119 76 55 49 58 27 211 56,2

Descomptes o avantatges poc 

atractius / No compensa el canvi 31 7,1 17 8 4 2 19 12 9 9 7 5 1 30 10

Evitar problemes derivats del canvi de 

proveïdor / Males experiències de 

tercers. 22 5,1 13 7 0 2 10 13 8 8 6 0 1 22 7,8

Altres 18 4 4 8 5 1 6 11 7 6 2 3 2 16 2,3

(NO LLEGIR) Ns/Nc 1 0,2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

120a. Ara ens agradaria parlar de 

telecomunicacions. És a dir, telefonia 

fixa, telefonia mòbil, internet fixa i 

internet mòbil. D’aquests 

equipaments, em podria dir de quins 

disposa en aquests moments? 

SUGGERIDA. MULTI RESPOSTA.

P120A

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Telefonia fixa 494 98,9 188 184 58 64 241 253 160 131 101 103 59 435 98,5

Internet fixa 326 65,1 121 127 39 38 161 165 138 104 65 18 44 281 63,7

Telefonia mòbil 383 76,6 151 142 44 46 200 183 144 116 73 50 52 331 79,5

Internet mòbil 75 15 32 26 9 8 34 41 36 26 10 2 13 62 16,7

(NO LLEGIR) Ns/Nc 2 0,4 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
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Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

120b. Ha realitzat en el darrer any 

algun canvi de proveïdor de telefonia 

fixa, internet, telefonia mòbil o 

internet mòbil? SUGGERIDA. 

RESPOSTA ÚNICA

P120B

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Sí 97 19,3 42 33 9 12 47 50 42 31 22 2 17 80 22,2

No 398 79,6 145 151 49 52 196 202 121 100 78 99 41 356 76,3

(NO LLEGIR) Ns/Nc 6 1,1 3 3 0 0 0 6 0 1 1 4 1 5 1,5

120c. Quins canvis de proveïdor ha 

realitzat? SUGGERIDA. MULTI 

RESPOSTA.

P120C

97

105

97

105

42

45

33

36

9

10

12

14

47

51

50

54

42

40

31

37

22

27

2

1

17

18

80

87

42

45

Telefonia fixa 60 62,1 28 18 7 8 28 32 25 19 14 2 11 49 65,6

Internet fixa 45 46,8 20 16 6 3 25 20 22 18 6 0 11 34 48

Telefonia mòbil 36 37 17 14 1 4 16 20 17 11 8 0 5 31 39,9

Internet mòbil 3 3,3 2 1 0 0 3 0 3 0 0 0 0 3 5,1

120d. [Als que no han realitzat cap 

canvi de proveïdor] Per quin motiu no 

ha canviat de companyia 

subministradora? ESP. MULTI 

RESPOSTA.

P120D

398

391

398

391

145

141

151

150

49

52

52

48

196

199

202

192

121

116

100

118

78

98

99

59

41

43

356

348

145

141

Està satisfet amb els proveïdor actual 

/ No necessitat 323 81,2 113 125 45 40 156 167 99 83 65 76 34 289 77,8

Evitar problemes derivats del canvi de 

proveïdor / Males experiències 

pròpies o de tercers. 48 12 22 17 1 8 26 22 11 14 8 15 6 41 15,3

Manca d’informació / desconeixement 

del procés de canvi 14 3,6 4 6 2 3 9 5 6 3 3 1 1 14 2,4

Procés de canvi complicat/ 

excessivament burocràtic 35 8,8 15 14 4 3 16 19 8 8 6 13 1 34 10

Descomptes o avantatges poc 

atractius / No compensa el canvi 24 6,1 11 7 2 5 16 9 5 7 8 4 4 20 7,5

Otros 16 4 7 7 1 1 7 9 3 4 4 5 4 12 5,1
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

120e. Per quin motiu va decidir o ha 

decidit canviar de companyia 

subministradora? ESP. MULTI 

RESPOSTA.

P120E

97

105

97

105

42

45

33

36

9

10

12

14

47

51

50

54

42

40

31

37

22

27

2

1

17

18

80

87

42

45

Preu/Millors tarifes 73 75,5 30 26 7 9 38 35 32 24 17 0 13 60 71,5

Promocions relacionades amb 

equipaments (telèfons, routers, etc.) 12 12,7 7 5 0 0 6 6 7 3 2 0 2 10 17,4

Problemes amb el servei/No 

satisfacció amb el servei ofert/Males 

experiències personals 12 12,8 4 5 3 1 4 9 6 3 1 2 1 11 9,1

Millor servei / Ofereixen serveis 

complementaris 12 12,7 6 3 2 1 8 5 7 3 2 0 1 11 15,3

Per recomanació d’amics o familiars 1 0,9 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0

Altres 6 6,5 4 1 0 2 3 3 2 3 2 0 3 4 8,9

136a. Creu convenient que la 

Generalitat estableixi l’obligatorietat 

de realitzar inspeccions tècniques 

periòdiques als edificis residencials de 

més de 45 anys d’antiguitat? (ITV dels 

edificis)

P136A

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Sí 452 90,3 166 170 58 58 216 235 151 122 90 88 54 398 87,4

No 43 8,6 19 17 1 6 24 19 10 9 10 13 4 39 9,8

(NO LLEGIR) Ns/Nc 5 1 5 0 0 0 2 3 1 1 0 3 1 4 2,7

136b. Em podria dir en quin any va ser 

construit el seu edifici?

P136B

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

1800 1 0,2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0,4

1806 1 0,2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

1820 1 0,2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0

1825 2 0,4 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0

1881 1 0,2 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

1900 8 1,6 2 1 3 2 3 5 1 3 0 3 1 7 0,9

1906 1 0,2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0,5

1910 3 0,6 2 1 0 0 2 1 0 2 0 1 1 2 1,2

1915 1 0,2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

1920 6 1,1 5 0 1 0 1 5 0 1 1 4 0 6 2,5

1924 1 0,2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

1927 1 0,2 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

1929 1 0,2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0

1930 4 0,7 1 0 1 2 1 3 2 1 1 0 0 4 0,5

1935 1 0,2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0,5

1936 1 0,3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0

1939 1 0,2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0,4

1940 2 0,3 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 2 0,4

1945 9 1,7 2 2 3 1 5 4 3 2 2 1 2 7 0,9

1950 5 1 3 0 0 1 4 1 0 3 0 1 0 5 1,8
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

1952 1 0,2 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0

1953 1 0,3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0,7

1954 1 0,2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0

1955 2 0,3 2 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 2 0,9

1957 2 0,3 1 1 0 0 2 0 0 0 2 0 0 2 0,4

1958 2 0,3 2 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 2 0,8

1959 5 0,9 1 4 0 0 2 3 1 1 1 2 0 5 0,5

1960 36 7,2 23 9 2 3 16 20 11 8 5 12 3 33 11,8

1962 4 0,8 2 1 0 1 3 1 1 1 1 1 0 4 1,2

1963 1 0,2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0,4

1964 4 0,9 1 1 0 3 2 3 0 2 1 2 0 4 0,4

1965 16 3,2 9 6 1 0 9 7 5 2 2 7 1 15 4,5

1966 1 0,2 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0

1967 2 0,5 2 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1,2

1968 6 1,3 2 2 0 2 4 3 2 3 2 0 1 5 1

1969 3 0,7 3 0 0 1 2 2 0 2 2 0 0 3 1,3

1970 49 9,8 22 17 3 7 28 21 20 10 4 15 7 42 11,5

1971 5 1,1 3 2 1 0 3 3 0 3 0 2 0 5 1,5

1972 6 1,2 5 1 0 0 4 2 1 0 1 4 0 6 2,4

1973 7 1,3 3 2 0 2 2 5 1 2 4 0 0 7 1,4

1974 5 1 3 0 0 2 2 3 2 0 1 2 1 4 1,5

1975 29 5,8 15 8 3 4 14 15 11 4 6 7 5 24 7,6

1976 4 0,8 1 3 0 1 3 1 1 0 3 0 0 4 0,4

1977 2 0,4 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 2 0

1978 5 1 4 1 1 0 4 2 1 3 2 0 1 4 1,9

1979 2 0,4 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 2 1,1

1980 53 10,7 18 20 8 6 30 24 22 13 10 8 7 46 9,5

1981 4 0,8 0 3 1 1 1 3 0 2 2 0 1 3 0

1982 4 0,8 0 1 0 3 2 3 0 3 2 0 0 4 0

1984 2 0,4 1 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 2 0,5

1985 8 1,6 1 6 1 0 5 3 2 3 2 0 0 8 0,4

1986 5 1,1 2 3 1 0 4 1 2 2 2 0 0 5 0,9

1987 4 0,8 2 2 1 0 3 1 0 2 2 0 0 4 0,9

1988 12 2,5 5 6 0 1 4 8 4 5 2 1 2 11 2,4

1989 5 0,9 2 3 0 0 2 3 2 2 1 0 1 4 0,9

1990 22 4,4 6 8 6 3 10 12 10 4 7 0 4 18 2,9

1992 5 1 1 1 3 0 3 2 1 2 1 1 0 5 0,6

1993 2 0,4 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 2 0,4

1994 1 0,2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

1995 12 2,5 2 8 2 0 6 6 7 3 2 0 1 11 1,1

1996 7 1,4 3 2 2 1 3 4 1 2 2 2 0 7 1,4

1997 7 1,3 1 4 0 2 3 4 4 2 1 0 0 7 0,5

1998 4 0,7 0 4 0 0 3 1 1 1 2 0 0 4 0

1999 8 1,6 4 2 0 2 2 6 4 2 0 2 0 8 2

2000 20 4,1 3 14 4 0 10 11 6 10 4 0 5 15 1,4

2001 3 0,6 0 2 1 0 1 2 2 1 0 0 0 3 0

2002 8 1,6 2 6 0 0 5 2 3 2 2 1 0 8 0,9

2003 5 1 0 3 0 2 0 5 2 1 0 2 3 2 0

2004 4 0,7 1 2 0 1 0 4 2 1 1 0 0 4 0,4

2005 3 0,7 0 1 2 1 1 3 1 1 2 0 1 2 0

2006 6 1,2 1 4 2 0 2 4 0 3 1 2 2 4 0,4

2007 2 0,3 1 1 0 0 2 0 0 2 0 0 1 1 0,4

2008 2 0,4 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 2 0 0

2009 2 0,3 0 1 0 1 0 2 0 1 1 0 1 1 0

2010 1 0,2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0

9999 31 6,2 14 11 2 4 7 24 9 5 3 13 4 26 7,3
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Total

Mostra real

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

P2 P3 P4B P6 P2

Casos 500 500 190 187 58 64 242 258 162 133 101 105 59 441 190

P136B_R

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Entre 2010 y 2005 16 3,2 2 8 4 2 6 10 3 7 4 2 7 8 0,9

entre 2004 y 2000 40 8 5 27 5 3 16 23 16 14 6 3 8 32 2,7

entre 2000 y 1990 67 13,3 17 29 14 7 31 36 30 15 16 5 4 62 8,9

anterior a 1990 347 69,4 153 112 34 48 182 165 104 91 71 81 34 312 80,2

NS/NC 31 6,2 14 11 2 4 7 24 9 5 3 13 4 26 7,3

P136B_M

Casos 469 469 177 176 57 60 235 234 153 127 97 91 54 415 177

Mitjana 1973,6 1973,6 1969,1 1979,1 1974,2 1969,8 1973,1 1974,1 1978,9 1974,5 1974 1962,8 1980,6 1972,6 1969,1

136c. Creu que el seu edifici necessita 

algun tipus de rehabilitació?

P136C

500

500

500

500

190

188

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

190

188

Sí, petites reformes 134 26,8 53 43 14 23 74 60 45 41 24 24 17 117 28

Sí, rehabilitació important 43 8,6 21 14 5 3 15 28 16 11 10 6 5 38 10,9

Sí però no té solució 3 0,6 1 2 0 0 2 1 3 0 0 0 0 3 0,6

No, no cal fer res 320 64 115 128 39 38 151 169 99 81 66 75 37 283 60,5
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Total

Mostra real

500

500

500

500

PROVÍNCIA

500

500

500

500

Barcelona 315 63,1

Tarragona 80 16

Lleida 49 9,7

Girona 56 11,2

3. SEXE (COMPROVAR QUOTES)

P3

500

500

500

500

Home 242 48,5

Dona 258 51,5

4a. EDAT 1 (COMPROVAR QUOTES)

P4A

500

500

500

500

18 4 0,8

19 4 0,8

20 7 1,5

21 6 1,3

22 4 0,8

23 7 1,5

24 5 1

25 9 1,9

26 8 1,7

27 4 0,8

28 5 1

29 8 1,7

30 13 2,5

31 12 2,3

32 16 3,1

33 20 4

34 29 5,8

35 3 0,7

36 5 1

37 7 1,4

38 8 1,7

39 6 1,2

40 19 3,7

41 7 1,4

42 10 2

43 8 1,5

44 4 0,8

45 15 3,1

46 8 1,5

47 9 1,9

48 12 2,4

49 11 2,2

50 15 3

51 6 1,3

52 8 1,6

53 8 1,6

54 3 0,6

55 3 0,6

56 4 0,8

57 3 0,6

58 7 1,4
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

53,3 0 39,3 62,6 63,5 63,4 64,1 60,3 64 58,1 63,7

28,1 0 43,2 15,3 16,7 14,2 16,7 12,8 21,2 16,1 16

0 63,9 17,5 11,3 8,2 9 8,3 12,7 9,7 15,3 9

18,6 36,1 0 10,7 11,7 13,4 10,9 14,3 5,1 10,5 11,3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

47,2 55,9 44,7 100 0 51,3 50 49,1 41,7 42,1 49,4

52,8 44,1 55,3 0 100 48,7 50 50,9 58,3 57,9 50,6

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

0,5 1,8 0 1,3 0,4 2,6 0 0 0 1,8 0,7

0,5 0 0 0,4 1,2 2,5 0 0 0 0 0,9

2,2 0 0 1,8 1,2 4,5 0 0 0 0 1,7

1,7 0 1,7 1,8 0,8 3,9 0 0 0 1,7 1,2

0 1,7 0 0,4 1,2 2,5 0 0 0 1,8 0,7

2,2 1,8 0 2,2 0,8 4,5 0 0 0 3,6 1,2

1,1 1,8 3,3 0,9 1,2 3,2 0 0 0 1,7 0,9

1,1 1,8 3,3 2,2 1,6 5,8 0 0 0 7,1 1,2

2,8 0 1,7 1,8 1,6 5,1 0 0 0 1,7 1,7

1,1 0 0 1,3 0,4 2,6 0 0 0 3,6 0,5

1,1 1,7 0 0,9 1,2 3,2 0 0 0 0 1,2

1,1 0 3,2 1,8 1,6 5,1 0 0 0 1,8 1,6

3,9 0 0 3,1 2 7,7 0 0 0 0 2,8

2,9 1,8 1,7 3,1 1,6 7,1 0 0 0 1,7 2,4

2,8 5,3 4,9 2,6 3,5 9,6 0 0 0 5,3 2,8

5,6 3,7 3,3 4 3,9 12,2 0 0 0 3,5 4

6,1 7,1 1,6 4,8 6,7 17,8 0 0 0 0 6,6

0,9 0 0 1,4 0 0 2,6 0 0 1,4 0,6

1,4 1,5 1,3 0,7 1,3 0 3,8 0 0 1,4 1

1,4 1,5 1,3 1,7 1 0 5,1 0 0 1,4 1,3

0,5 1,5 5,3 1,4 2 0 6,4 0 0 4,3 1,3

0,5 1,5 5,3 1,7 0,7 0 4,5 0 0 1,4 1,2

5,9 1,5 2,7 3,5 4 0 14,1 0 0 5,8 3,5

1,4 0 1,3 0,7 2 0 5,1 0 0 4,3 1

1,8 5,8 1,3 1,4 2,6 0 7,7 0 0 2,9 1,9

0,9 0 2,7 1,7 1,3 0 5,8 0 0 1,4 1,5

0,5 0 1,3 0,7 1 0 3,2 0 0 0 1

3,2 1,5 1,3 3,8 2,3 0 11,5 0 0 2,9 3,1

1,8 1,5 1,3 1,4 1,7 0 5,8 0 0 1,4 1,5

2,3 2,9 1,3 1,4 2,3 0 7,1 0 0 5,8 1,3

2,3 1,5 1,3 2,4 2,3 0 9 0 0 5,8 1,9

2,7 2,9 1,3 3,1 1,3 0 8,3 0 0 1,4 2,3

2,2 6,9 1,3 2,3 3,8 0 0 15,2 0 0 3,5

1,7 1,3 0 1 1,6 0 0 6,4 0 0 1,5

0,9 2,7 3,8 1,3 1,9 0 0 8 0 4,1 1,3

1,3 4,1 1,3 1,9 1,3 0 0 7,9 0 0 1,8

0,9 1,4 0 0,3 0,9 0 0 3,2 0 0 0,7

0,8 0 1,3 0,6 0,6 0 0 3,2 0 0 0,7

0,9 0 1,3 0,3 1,3 0 0 4 0 1,4 0,7

0,4 0 2,5 0,6 0,6 0 0 3,2 0 0 0,7

1,7 2,7 1,3 1 1,9 0 0 7,2 0 2,7 1,3

P4B P6P2 P3
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Total

Mostra real

500

500

500

500

59 2 0,5

60 9 1,9

61 9 1,7

62 6 1,3

63 6 1,1

64 10 1,9

65 14 2,8

66 7 1,5

67 9 1,7

68 8 1,5

69 4 0,8

70 8 1,5

71 4 0,8

72 12 2,4

73 3 0,7

74 2 0,4

75 1 0,3

76 4 0,8

77 4 0,8

78 6 1,2

80 3 0,7

82 5 1

83 4 0,8

86 1 0,3

87 1 0,3

88 3 0,7

Casos 500 500

Mitjana 47,2 47,2

4b. EDAT 2 (COMPROVAR QUOTES)

P4B

500

500

500

500

18-34 162 32,5

35-49 133 26,5

50-64 101 20,1

65 I MÉS ANYS 105 20,9

5a. Ha comprat o venut un habitatge en 

els últims 2 anys?

P5A

500

500

500

500

Si, he comprat i he venut 6 1,1

Si, he comprat però NO he venut 14 2,8

Si, he venut però NO he comprat 6 1,1

NO he comprat, NI he venut 475 94,9
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

0,4 0 0 0,6 0,3 0 0 2,4 0 1,3 0,4

1,3 5,4 1,2 2,9 0,9 0 0 9,4 0 2,7 1,8

1,7 1,3 2,5 2,6 0,9 0 0 8,7 0 1,3 1,8

1,7 2,7 0 1,6 0,9 0 0 6,3 0 0 1,4

0,4 2,7 0 1,3 0,9 0 0 5,5 0 0 1,3

2,1 2,7 1,2 1,9 1,9 0 0 9,5 0 0 2,2

1,8 3,4 4,4 1,7 3,8 0 0 0 13,4 0 3,2

0,8 3,4 0 0,6 2,3 0 0 0 7 0 1,7

1 0 2,2 1,2 2,3 0 0 0 8,3 0 2

0 0 0 2,3 0,8 0 0 0 7,3 0 1,7

1 0 0 0 1,5 0 0 0 3,8 0 0,9

1,8 2,4 2,2 2,3 0,8 0 0 0 7,3 0 1,7

0 2,4 0 1,7 0 0 0 0 4 0 1

2,9 0 3,1 1,7 3,1 0 0 0 11,6 0 2,7

0 2,4 3,1 0,6 0,8 0 0 0 3,2 0 0,8

0 0 3,1 0 0,8 0 0 0 1,9 0 0,4

0 0 0 0,6 0 0 0 0 1,3 0 0,3

0 0 6,2 0 1,5 0 0 0 3,8 3,3 0,4

0,8 0 0 1,7 0 0 0 0 4 0 1

2,1 0 0 0 2,3 0 0 0 5,6 0 1,3

1 0 0 0,6 0,8 0 0 0 3,2 0 0,8

1,8 0 2,2 1,2 0,8 0 0 0 4,6 3,3 0,6

2,1 0 0 0 1,5 0 0 0 3,8 0 0,9

0,8 0 0 0,6 0 0 0 0 1,3 0 0,3

0 0 2,2 0,6 0 0 0 0 1,3 0 0,3

0 0 0 0,6 0,8 0 0 0 3,2 2,4 0,4

187 58 64 242 258 162 133 101 105 59 441

46 47,2 50,1 46,2 48,1 28,6 42,8 56,7 72,5 42,4 47,8

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

36,7 28,7 24,5 34,4 30,7 100 0 0 0 35,5 32,1

27,2 23,3 29,3 27,3 25,7 0 100 0 0 41,9 24,5

18,3 34,1 17,6 20,3 19,9 0 0 100 0 13,6 21

17,9 14 28,6 18 23,7 0 0 0 100 9,1 22,5

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

0,9 1,8 1,7 2 0,3 2 1,3 0,8 0 9,7 0

3,2 3,2 4 1 4,4 1,9 5,8 3,2 0 23,6 0

1 0 3,1 0,3 1,9 0 1,3 0 3,8 9,6 0

94,8 95 91,3 96,6 93,4 96,2 91,7 96 96,2 57,1 100
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Mostra real

500

500

500

500
5b. Ha pensat en comprar o vendre un 

habitatge en els pròxims 2 anys? 

P5B

500

500

500

500

Sí, he pensat en comprar i

en vendre 8 1,6

Sí, he pensat en comprar

però NO en vendre 20 4

Sí, he pensat en vendre però

NO en comprar 11 2,3

NO he pensat en comprar NI en 

vendre 460 92

NS 1 0,2

5c. I, més concretament,

té intenció de comprar

un habitatge en els pròxims

6 mesos? (RESP. ÚNICA)

P5C

28

29

28

29

Sí 7 26,9

No 19 69,2

(NO LLEGIR) Ns/Nc 1 3,9

6. COMPRADOR/VENEDOR D'HABITATGE 

±2 ANYS (COMPROVAR QUOTES)

P6

500

500

500

500
Comprador/Venedor habitatge

en ±2 anys 59 11,8
No Comprador/Venedor

habitatge en ±2 anys 441 88,2
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

0,5 5,1 1,3 2,5 0,7 1,3 3,2 0 1,3 13,2 0

4,7 5,1 2,7 3,2 4,7 7 5,8 0,8 0 33,7 0

2,3 1,3 3,9 1,9 2,7 1,9 3,8 3,2 0 19,4 0

92,1 88,4 92,1 92,4 91,7 89,7 86,5 96 98,7 33,6 99,8

0,5 0 0 0 0,3 0 0,6 0 0 0 0,2

10

10

6

6

3

3

14

14

14

15

14

13

12

14

1

1

1

1

28

29

0

0

28,3 17,9 33,4 19,4 34,5 30,3 21,4 100 0 26,9 0

71,7 82,1 66,6 72,9 65,5 61,8 78,6 0 100 69,2 0

0 0 0 7,7 0 7,9 0 0 0 3,9 0

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

11,2 14,8 14 10,2 13,2 12,9 18,6 8 5,1 100 0

88,8 85,2 86 89,8 86,8 87,1 81,4 92 94,9 0 100
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Total
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500

500

500

500
20. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució dels preus de venda d'habitatge 

nou en els últims 6 mesos?

P20

500

500

500

500

NS/NC 44 8,8

10 a 9 10 1,9

8 a 6 117 23,4

5 127 25,5

4 a 2 142 28,3

1 a 0 60 12

MITJANA

Mitjana 4,3 4,3

Desviació 2,2 2,2

Casos 456 456

21. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució dels preus de venda d'habitatge 

de 2a mà en els últims 6 mesos?

P21

500

500

500

500

99 52 10,4

10 a 9 2 0,5

8 a 6 110 22

5 124 24,8

4 a 2 150 30

1 a 0 61 12,2

P21_M

Mitjana 4,2 4,2

Desviació 2,1 2,1

Casos 448 448

21b. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució dels preus dels lloguers en els 

darrers 6 mesos?

P21B

500

500

500

500

99 60 11,9

10 a 9 4 0,7

8 a 6 98 19,6

5 131 26,3

4 a 2 161 32,3

1 a 0 46 9,1

P21B_M

Mitjana 4,3 4,3

Desviació 2 2

Casos 440 440

23. Quin és el seu nivell de confiança en la 

disponibilitat del lloguer de l'habitatge en 

els propers 6 mesos?

P23

500

500

500

500

99 60 11,9

10 a 9 16 3,2

8 a 6 153 30,7

5 132 26,4

4 a 2 107 21,5
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4
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4
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S
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s
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V
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e
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n

 ±
2

 a
n

y
s

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

6,6 11,4 7,4 8,4 9,1 5,1 6,4 16,7 10 4,2 9,4

1,4 2,9 0 2,5 1,4 1,3 1,9 0,8 4 0 2,2

24,3 24,9 31,5 23,6 23,3 27 23,7 25,2 15,8 22,7 23,5

28,4 14,8 30 27,1 23,9 22,6 27,6 18,3 34,1 30,2 24,8

25,7 37,1 18,7 27,4 29,3 31,3 26,9 26,1 27,7 33,3 27,7

13,7 8,9 12,5 11 13 12,8 13,5 12,8 8,3 9,6 12,4

4,3 4,4 4,5 4,5 4,2 4,3 4,2 4,3 4,5 4,3 4,3

2,3 2,2 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2 1,9 2,2

175 52 59 222 234 154 124 84 94 56 400

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

10 12,4 9 9,4 11,4 5 6,4 18,3 16,4 5,2 11,2

0,5 0 0 0,9 0 0 0,6 0 1,3 0 0,5

23,5 15,5 24 24,5 19,7 25,8 21,2 24,5 14,8 16,8 22,7

24,8 30,7 27,3 27,2 22,6 26,9 28,8 20,5 20,7 21,6 25,3

31,2 30,5 24,3 25,1 34,6 28,7 29,5 25,4 37,1 48,6 27,5

10,2 10,9 15,6 12,9 11,6 13,5 13,5 11,3 9,7 7,9 12,8

4,3 4,2 4,1 4,4 4,1 4,3 4,2 4,3 4,1 4 4,2

2,1 1,9 2,2 2,2 2 2,2 2,1 2,2 1,9 1,8 2,1

169 51 58 220 228 154 124 82 87 56 392

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

11,9 13 7,7 10,4 13,4 5,1 7,7 16,7 23,4 11,1 12

1 1,3 0 0,8 0,7 1,3 0,6 0,8 0 0 0,8

23,5 22,5 17,4 22,4 17 24,4 18,6 22,2 11 20,3 19,5

30 23,6 26 28 24,7 26,3 28,2 21,4 28,5 26,3 26,3

28,7 32 36,9 30,6 33,9 30,8 36,5 29,4 32 30,7 32,5

4,9 7,5 12 7,9 10,3 12,1 8,3 9,6 5,1 11,6 8,8

4,7 4,6 3,8 4,4 4,1 4,2 4,2 4,4 4,3 4,1 4,3

1,9 2,2 1,9 1,9 2,1 2,2 2 2,1 1,5 2 2

165 51 59 217 223 154 122 84 80 52 388

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

11,1 10,3 15 10,2 13,5 6,3 9 14,3 22 3,8 13

3,3 2,7 2,6 3,8 2,7 2,6 3,8 4 2,7 2,9 3,3

34,5 31 19,4 32,3 29,1 35,3 31,4 26,9 26,1 23,3 31,6

23,1 24 36,5 25 27,8 27,5 23,1 29,4 26,1 32,8 25,5

23,4 24,9 16,5 20,3 22,6 21,9 22,4 20,7 20,4 29 20,5
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Mostra real

500

500

500

500

1 a 0 32 6,3

P23_M

Mitjana 5,1 5,1

Desviació 2,2 2,2

Casos 440 440

52. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la qualitat dels projectes d'obra nova?

P52

500

500

500

500

99 51 10,2

10 a 9 10 1,9

8 a 6 142 28,5

5 128 25,6

4 a 2 130 26

1 a 0 39 7,8

P52_M

Mitjana 4,8 4,8

Desviació 2,1 2,1

Casos 449 449

53. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la qualitat dels projectes de rehabilitació? 

(0 gens satisfet, 10 totalment satisfet)

P53

500

500

500

500

99 55 11,1

10 a 9 11 2,2

8 a 6 159 31,7

5 147 29,5

4 a 2 112 22,4

1 a 0 16 3,2

P53_M

Mitjana 5,2 5,2

Desviació 1,9 1,9

Casos 445 445

54. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la planificació i el compliment de terminis?

P54

500

500

500

500

99 62 12,4

10 a 9 2 0,5

8 a 6 95 19

5 124 24,9

4 a 2 175 35

1 a 0 41 8,2

P54_M

Mitjana 4,2 4,2

Desviació 2 2

Casos 438 438

56. Quin és el seu nivell de confiança en la 

publicitat i informació al consumidor?

P56

500

500

500

500

L
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4
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4
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s
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V
e

n
e

d
o

r 
h

a
b
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 e
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 ±
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n

y
s

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

4,5 7 9,9 8,5 4,2 6,4 10,3 4,8 2,7 8,1 6,1

5,3 5,1 4,7 5,1 5,1 5,1 4,9 5,2 5,2 4,6 5,1

2,1 2,3 2,1 2,3 2 2,2 2,4 2 1,9 2,1 2,2

166 52 54 218 223 152 121 86 82 57 384

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

9,7 9,8 6,8 8,5 11,8 5,8 7,7 14,4 16,1 10,2 10,2

2 1,7 3,3 0,8 3 2,5 0,6 0,8 3,8 0 2,2

32,4 33,8 28,3 28,7 28,3 33,3 26,3 24,5 27,7 20,2 29,6

19,2 24,4 29,2 26,7 24,5 26,2 26,9 23,8 24,5 27,1 25,3

30,3 20,5 24 26,9 25,2 25,7 28,9 27 22 32,1 25,2

6,4 9,8 8,5 8,4 7,2 6,4 9,6 9,6 5,9 10,4 7,5

4,9 4,8 4,8 4,7 4,8 5 4,6 4,5 5 4,3 4,8

2,1 2,3 2,2 2,1 2,2 2,1 2,1 2,2 2,2 2 2,2

169 53 60 222 227 153 122 86 88 53 396

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

12,1 8 8,1 7,1 14,8 5,1 10,3 12,8 19,9 9,8 11,3

3,3 4,4 0 1,8 2,5 1,2 1,3 2,4 4,6 0 2,5

28,1 39,6 31,6 33,1 30,4 35,2 32 35,8 22 29,6 32

27,9 24,6 31,4 33,4 25,7 32,2 30,1 21,3 32,3 31,9 29,1

23,7 20,7 27,6 22,1 22,6 23,8 23,1 22,2 19,4 24,2 22,1

4,9 2,7 1,3 2,5 3,9 2,5 3,2 5,6 1,9 4,5 3

5 5,6 5,1 5,2 5,1 5,2 5 5,2 5,3 4,8 5,2

2 2 1,6 1,7 2 1,7 1,8 2,1 1,9 1,8 1,9

165 54 59 225 219 154 119 88 84 53 391

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

13,3 10,3 9 8,3 16,2 5,1 9,6 16,7 23,1 6,6 13,2

0,5 0 0 0,6 0,3 0 0,6 0 1,3 0 0,5

19,6 23,6 15,3 21,4 16,8 20,5 21,8 13,4 18,5 20,2 18,9

25,4 15,1 31,9 28,7 21,3 32,2 25 24,5 13,7 22,1 25,2

32,6 43,6 32,7 34,1 35,9 32,6 34,6 34,2 40,1 39,6 34,4

8,8 7,4 11,1 6,9 9,5 9,6 8,3 11,1 3,2 11,5 7,8

4,3 4,3 4 4,4 4,1 4,2 4,4 3,8 4,4 3,8 4,3

2 2 2 1,9 2 1,9 2 1,9 2,1 2 1,9

162 52 58 222 216 154 120 84 80 55 383

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438
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Total

Mostra real

500

500

500

500

99 3 0,7

10 a 9 5 1,1

8 a 6 101 20,2

5 106 21,3

4 a 2 208 41,6

1 a 0 76 15,1

P56_M

Mitjana 3,9 3,9

Desviació 2,2 2,2

Casos 497 497
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

0 3,4 0 0,6 0,8 0 0 0 3,2 2,4 0,4

1,5 0 0 1 1,1 0,7 0 0,8 3,2 0 1,2

25,5 23,9 16,8 15,5 24,7 24,9 16,7 15,1 22,3 7,4 21,9

19,3 25,3 20,3 22,3 20,3 20,7 24,4 23,9 15,8 33,3 19,7

40,2 36,8 45 41,6 41,6 43,6 46,2 40,4 34,1 46,4 41

13,5 10,7 17,9 19 11,5 10,2 12,8 19,8 21,3 10,6 15,8

4,2 4,1 3,6 3,6 4,1 4,2 3,8 3,6 3,9 3,6 3,9

2,3 2,2 2,1 2,2 2,2 2,1 2 2,3 2,7 1,8 2,3

187 56 64 241 256 162 133 101 101 57 439
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500

500

500

500
57. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

el control que fa l'administració de la 

publicitat enganyosa?

P57

500

500

500

500

99 8 1,6

10 a 9 4 0,7

8 a 6 45 8,9

5 68 13,7

4 a 2 230 46

1 a 0 146 29,1

P57_M

Mitjana 2,9 2,9

Desviació 2,2 2,2

Casos 492 492

58. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

les infraestructures i accessos disponibles 

en promocions d'habitatges?

P58

500

500

500

500

99 51 10,2

10 a 9 3 0,6

8 a 6 148 29,7

5 127 25,4

4 a 2 136 27,1

1 a 0 35 7

P58_M

Mitjana 4,7 4,7

Desviació 2 2

Casos 449 449

65. Quin és el seu nivell de confiança en el 

suport de l'administració en reclamacions i 

incidències en la compra d'habitatge nou?

P65

500

500

500

500

99 45 9

10 a 9 6 1,2

8 a 6 68 13,5

5 97 19,3

4 a 2 199 39,8

1 a 0 86 17,1

P65_M

Mitjana 3,6 3,6

Desviació 2,2 2,2

Casos 455 455
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4
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4
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n

 ±
2

 a
n

y
s

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

1,8 0 3,1 0,9 2,2 1,2 0,6 1,6 3,2 2,4 1,5

1 0 1,3 0 1,4 0 1,3 0 1,9 0 0,8

9,2 9,2 9 8,8 9,1 12,8 11,5 4,7 3,8 8,2 9

12,8 16,9 8,6 10,8 16,3 20,3 16 8,7 5,1 17,1 13,2

44 44,5 50,4 45,9 46,1 41,8 44,2 50,1 50,8 41,3 46,6

31,2 29,4 27,6 33,6 24,8 23,9 26,3 34,9 35,2 31 28,8

2,8 3,1 2,8 2,6 3,1 3,3 3,1 2,4 2,5 2,9 2,9

2,3 2,2 2,1 2,2 2,2 2,2 2,3 2 2,2 2,1 2,2

184 58 62 240 252 160 132 99 101 57 435

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

9,8 7,9 10,3 5,5 14,6 4,4 9 12 19,1 9,8 10,3

1 1,4 0 0 1,1 0 0 0,8 1,9 0 0,6

31,2 31,7 31,3 28,7 30,5 39,8 25 24,5 24,7 30,4 29,6

22,6 31,9 27,7 30,5 20,5 24,4 30,8 27 18,6 26 25,3

27,7 21,6 25,4 26 28,2 27,5 26,3 31 23,9 24,1 27,6

7,6 5,6 5,2 9,2 5,1 3,8 9 4,7 11,8 9,7 6,7

4,7 5 4,9 4,5 4,9 4,9 4,5 4,6 4,5 4,6 4,7

2,1 1,8 2 1,9 2,1 1,8 1,9 1,9 2,5 2,1 2

169 54 57 229 220 155 121 88 85 53 396

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

11,7 11,7 2,6 5,2 12,7 5 9 9,6 14,8 3,8 9,7

1 1,4 0 0,4 1,8 0,7 0 0,8 3,8 0 1,3

13,6 18,7 13,3 13,6 13,5 19,3 12,2 9,4 10,2 8,6 14,2

19,1 20,3 18,6 20,6 18,2 20 23,7 20,7 11,6 19,8 19,3

39,7 32,1 46,6 41,4 38,3 38,6 37,8 38,9 45,2 50,2 38,4

14,8 15,8 18,9 18,8 15,5 16,5 17,3 20,5 14,5 17,6 17

3,7 4 3,4 3,5 3,7 3,7 3,5 3,3 3,7 3,3 3,6

2,2 2,3 2,1 2,1 2,2 2,2 2,1 2,1 2,4 1,8 2,2

165 52 62 230 225 154 121 91 89 57 398
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66. En cas de patir incidències en una feina 

de reparació o rehabilitació a la llar, quin 

és el seu nivell de confiança que té en el 

suport que dóna l'administració en aquest 

tipus de reclamacions i incidències ?

P66

500

500

500

500

99 43 8,7

10 a 9 2 0,4

8 a 6 69 13,8

5 93 18,6

4 a 2 195 38,9

1 a 0 98 19,6

P66_M

Mitjana 3,4 3,4

Desviació 2,2 2,2

Casos 457 457

70. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

la fiscalitat actual del lloguer per als 

ciutadans (desgravació, etc.)?

P70

500

500

500

500

99 62 12,3

10 a 9 6 1,3

8 a 6 92 18,4

5 123 24,6

4 a 2 164 32,7

1 a 0 54 10,8

P70_M

Mitjana 4,2 4,2

Desviació 2,1 2,1

Casos 438 438

72. Quin és el seu grau de preocupació per 

la diferencia entre les tipologies, qualitats i 

situació de l'habitatge construït i el que 

efectivament demanda el ciutadà?  (essent 

0 gens preocupat i 10 molt preocupat)

P72

500

500

500

500

99 26 5,3

10 a 9 65 12,9

8 a 6 168 33,7

5 135 27

4 a 2 80 16,1

1 a 0 25 5,1

P72_M

Mitjana 5,8 5,8

Desviació 2,4 2,4

Casos 474 474
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

13,5 5,9 5,3 3,7 13,3 5 9 12 10,7 6,7 8,9

0 1,3 0 0,8 0 0,7 0 0,8 0 0 0,4

14,5 16 12,3 13,6 14,1 18,6 13,5 10,2 10,2 12 14,1

15,1 17,2 21,6 17,8 19,2 23,6 18,6 14,3 14,8 14 19,2

36 41,7 43,2 42,9 35,2 36,1 37,8 35,7 47,9 46,6 37,9

20,9 17,8 17,7 21,2 18,2 15,9 21,2 27 16,4 20,7 19,5

3,3 3,8 3,5 3,4 3,5 3,8 3,3 3,1 3,4 3,2 3,5

2,2 2,3 2,1 2,2 2,1 2,2 2,2 2,3 1,9 2 2,2

162 55 60 233 223 154 121 88 93 55 402
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188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

12,8 9,9 11,8 7,1 17,2 9,5 8,3 13,6 20,4 8,4 12,8

1,4 3,2 2,9 1,2 1,3 1,3 1,9 1,6 0 1,4 1,2

19,2 20,3 22,7 20,2 16,7 24,4 14,1 16,6 16,1 13,3 19,1

22,9 34,7 19,9 22,7 26,3 26,3 24,4 18,3 28,2 41,6 22,3

33,9 22,1 29,5 37,1 28,6 28,3 40,4 39,5 23,4 29,7 33,1

9,9 9,8 13,2 11,6 10 10,2 10,9 10,4 11,8 5,6 11,4

4,2 4,7 4,2 4,1 4,2 4,4 4 4 4,1 4,4 4,1

2,1 2,1 2,3 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,2 1,7 2,1

163 53 56 225 213 147 121 87 83 54 385

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

5,6 4,8 8,2 2 8,3 2,5 1,9 6,4 12,6 1,4 5,8

13,5 13 13,2 13,7 12,3 12,2 14,1 10,4 15,1 17,7 12,3

29,5 42,8 35,8 33,4 33,9 37,1 33,3 33,2 29 37,9 33,1

32,3 27,8 20,9 29 25,1 30,1 28,2 26,9 20,7 26,6 27

15,3 7,1 18 16,9 15,2 12,9 18,6 15,9 18 10,9 16,7

3,9 4,5 3,9 5 5,2 5,2 3,8 7,2 4,6 5,6 5

5,8 6,1 5,9 5,7 5,8 5,8 5,8 5,6 5,8 6,1 5,7

2,3 2,2 2,4 2,4 2,4 2,2 2,3 2,6 2,5 2,4 2,4

177 56 59 238 236 158 130 94 91 58 416

Página 25

REO 632



EL2581 BARÓMETRO VIVIENDA CIUDADANOS

2010-1 Total Total

Fr
e

q
ü

è
n

ci
e

s

B
a
rc

e
lo

n
a
 i
 À

re
a
 M

e
tr

o
p

o
li
ta

n
a

Total

Mostra real

500

500

500
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73. Quin és el seu nivell de confiança en la 

capacitat del municipi de crear habitatge 

protegit?

P73

500

500

500

500

99 17 3,4

10 a 9 30 6

8 a 6 137 27,4

5 100 20

4 a 2 131 26,3

1 a 0 85 16,9

P73_M

Mitjana 4,5 4,5

Desviació 2,7 2,7

Casos 483 483

74. Quin és el seu grau de preocupació per 

la fuga de gent a altres municipis per la 

dificultat d'accés a l'habitatge?  (essent 0 

gens preocupat i 10 molt preocupat)

P74

500

500

500

500

99 14 2,8

10 a 9 55 11,1

8 a 6 189 37,8

5 101 20,1

4 a 2 91 18,3

1 a 0 50 10

P74_M

Mitjana 5,5 5,5

Desviació 2,6 2,6

Casos 486 486

75b. Quin és el seu grau de preocupació 

pel creixement de la seva ciutat degut a les 

noves promocions que s'han fet o s'estan 

fent?  (essent 0 gens preocupat i 10 molt 

preocupat)

P75B

500

500

500

500

99 6 1,2

10 a 9 33 6,5

8 a 6 180 36

5 128 25,6

4 a 2 106 21,1

1 a 0 47 9,5

P75B_M

Mitjana 5,2 5,2

Desviació 2,4 2,4

Casos 494 494

76. Quin és el seu nivell de confiança en la 

capacitat per vendre un pis en menys de 6 

mesos? (0 és molt negatiu, és a dir, 

totalment pessimista, i 10 molt positiu o 

optimista)

P76

500

500

500

500

99 7 1,3
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

3,1 1,7 7,8 1,5 5,2 3,1 1,3 1,6 8,3 2,4 3,6

5,2 7,2 4,8 5,7 6,2 3,2 2,6 6,3 14,2 3,3 6,3

31,4 34,4 24 26,4 28,4 35,2 22,4 29,4 19,9 35,3 26,4

23,8 14,6 21,2 21 19,1 20 25 18,2 15,3 15,4 20,6

22,7 23,8 23,5 29,2 23,5 21,3 30,1 27 28,5 21,4 26,9

13,8 18,3 18,7 16,2 17,6 17,3 18,6 17,5 13,7 22,4 16,2

4,7 4,6 4,4 4,4 4,5 4,5 4 4,4 4,9 4,3 4,5

2,6 2,9 2,8 2,6 2,8 2,6 2,5 2,8 3 2,9 2,7

181 57 59 239 244 157 131 99 96 57 425

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

3,9 1,4 1,3 2 3,5 1,3 1,3 4,8 5,1 0 3,2

10,5 6 11,7 8,4 13,6 8,9 10,3 11,2 15,3 9 11,3

38,7 40,7 46,1 39,1 36,5 41 39,7 33,2 34,7 34 38,3

18,7 18,8 18,1 20 20,3 20,5 18,6 23,1 18,5 21,7 19,9

19,8 21 11,5 18 18,6 21,2 20,5 16,7 12,4 18,3 18,3

8,4 12,1 11,3 12,6 7,6 7,1 9,6 11,1 14 16,9 9,1

5,5 5,1 5,8 5,3 5,7 5,6 5,5 5,4 5,6 5 5,6

2,5 2,7 2,9 2,6 2,7 2,3 2,6 2,8 3 3 2,6

180 58 63 238 248 160 131 96 99 59 427

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

1,4 1,4 0 1,1 1,3 1,3 1,3 2,4 0 0 1,4

4,2 7 15,8 4,3 8,6 2,6 7,1 8,8 9,7 7,7 6,3

36,7 39 27,8 36,8 35,3 39,7 28,2 34,8 41,4 36,1 36

27 18,4 25,5 25,4 25,8 25,7 25 27,7 24,2 15,5 26,9

22 23,6 16,5 21,3 21 22,4 26,9 16,6 16,1 27,4 20,3

8,7 10,6 14,4 11,1 8 8,4 11,5 9,6 8,6 13,3 9

5,2 5,1 5,2 5 5,3 5,1 4,8 5,4 5,6 4,8 5,2

2,3 2,7 2,9 2,4 2,4 2,2 2,5 2,6 2,5 2,6 2,4

185 58 64 240 254 160 131 98 105 59 435

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

1 2,4 2,2 1,5 1,2 0,6 0 0,8 4,6 0 1,5
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500

500

500

500

10 a 9 1 0,2

8 a 6 23 4,6

5 39 7,8

4 a 2 237 47,4

1 a 0 193 38,7

P76_M

Mitjana 2,2 2,2

Desviació 1,9 1,9

Casos 493 493

77. Quin és el seu grau de preocupació pel 

nivell de risc associat a l'endeutament de 

les famílies?  (essent 0 gens preocupat i 10 

molt preocupat)

P77

500

500

500

500

99 16 3,2

10 a 9 127 25,3

8 a 6 167 33,5

5 43 8,6

4 a 2 90 18

1 a 0 57 11,5

P77_M

Mitjana 6,1 6,1

Desviació 3,1 3,1

Casos 484 484

78. Quin és el seu nivell de confiança en la 

capacitat d'arribar a fi de mes?

P78

500

500

500

500

99 5 1

10 a 9 44 8,7

8 a 6 78 15,6

5 71 14,1

4 a 2 196 39,1

1 a 0 107 21,5

P78_M

Mitjana 3,9 3,9

Desviació 2,8 2,8

Casos 495 495

79. Quin és el seu grau de satisfacció amb 

l'evolució del preu de les hipoteques?

P79

500

500

500

500

99 41 8,3

10 a 9 25 5

8 a 6 128 25,5

5 103 20,6

4 a 2 135 27

1 a 0 68 13,6

P79_M

Mitjana 4,5 4,5

Desviació 2,6 2,6

Casos 459 459
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188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

0 0 1,3 0 0,3 0 0 0,8 0 0 0,2

4,2 4,2 12 3,6 5,6 5 3,8 3,1 6,5 6,4 4,4

9,8 10,6 10,4 8,7 7 9 8,3 8,8 4,6 5 8,2

42 56,9 46,1 53,2 41,9 50,8 46,1 45,9 45,2 50,4 47

42,9 25,9 28 33 43,9 34,6 41,7 40,6 39,2 38,2 38,7

2,1 2,5 2,9 2,3 2,1 2,3 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2

1,9 1,9 2,4 1,7 2,1 1,9 1,9 1,9 2 2,1 1,9

185 57 62 239 255 161 133 100 100 59 435

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

4,1 0 2,8 1,1 5,2 2,5 1,3 2,4 7,5 0 3,6

28 19,7 26 26,2 24,4 22,6 26,3 27,1 26,6 29,7 24,7

32,2 36,2 29,7 34,3 32,7 37,8 34,6 32,4 26,3 40,2 32,6

9,4 8,1 9 9,5 7,7 10,3 9 5,6 8,3 4,6 9,1

15,2 29,1 17 18 17,9 17,3 16,7 17,4 21,2 15,6 18,3

11,1 6,9 15,5 10,8 12,1 9,6 12,2 15,1 10 9,9 11,7

6,3 5,9 5,9 6,1 6,1 6,1 6,1 6 6,1 6,5 6

3,1 2,9 3,4 3,1 3,2 3 3,2 3,3 3,1 3,1 3,1

180 58 62 240 244 158 131 98 97 59 425

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

0 0 5,3 1,2 0,8 0 0 0 4,6 2,4 0,8

8,4 11,1 11,7 5,7 11,6 7 10,9 5,6 11,6 13,9 8

13,1 24,3 9,8 16,8 14,5 14,2 19,9 19,8 8,3 17,1 15,4

13,1 17 15,9 13 15,2 14,7 14,7 11,1 15,3 11,7 14,4

40,1 38,5 39,2 41,4 37 42,3 36,5 42 34,7 34,4 39,7

25,3 9,2 18,1 22 21 21,7 17,9 21,5 25,6 20,6 21,6

3,8 4,8 4 3,8 4,1 3,7 4,4 3,8 3,8 4,3 3,9

2,8 2,8 2,9 2,6 3 2,6 2,9 2,8 3 3,2 2,8

187 58 60 240 256 162 133 101 100 57 438

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

7,6 4,2 15,2 4,5 11,8 1,9 3,8 14,4 18 5,2 8,7

3,3 12,6 7,1 2,9 7 3,2 8,3 4,8 3,8 7,7 4,6

27,6 24,7 18 30,4 20,9 32,2 30,1 21,2 13,4 26,4 25,4

19,6 25,8 21,5 20,8 20,4 21,2 18 18,2 25,3 15,7 21,2

29 19,7 27,7 27,2 26,9 28,8 24,4 25,5 29 24,4 27,4

13 13,2 10,5 14,3 13 12,8 15,4 15,9 10,5 20,6 12,7

4,4 4,9 4,5 4,5 4,4 4,4 4,8 4,2 4,3 4,4 4,5

2,5 2,8 2,6 2,5 2,7 2,5 2,8 2,6 2,3 3 2,5

173 56 54 231 227 159 127 86 86 56 403
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117a. Ara voldríem fer-li unes 

preguntes sobre els subministraments 

a la seva llar. Està al corrent de la 

liberalització del mercat energètic que 

ha entrat en vigor els darrers anys? 

P117A

500

500

500

500

Sí 305 61

No 195 39
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P4B P6P2 P3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441
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60,1 65 68,8 66,8 55,4 57,1 73,7 73,8 38,5 60,1 61,1

39,9 35 31,2 33,2 44,6 42,9 26,3 26,2 61,5 39,9 38,9
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117b. Digui’m si us plau, utilitzant una 

escala de 0 a 10 on 0 és gens informat 

i 10 completament informat, fins a 

quin punt considera que està informat 

dels avantatges i desavantatges que té 

per al consumidor la liberalització del 

mercat energètic? 

P117B

305

322

305

322

0 13 4,2

1 12 3,8

2 19 6,3

3 21 6,8

4 38 12,4

5 76 25,1

6 46 15,1

7 41 13,3

8 20 6,7

9 7 2,2

10 13 4,2

118a. Ha canviat algun dels proveïdors 

del subministres de la seva llar o té 

previst fer-ho en els propers 6 mesos? 

SUGGERIDA. RESPOSTA ÚNICA

P118A

500

500

500

500

Sí, he canviat 38 7,5

No he canviat però tinc previst fer-ho 23 4,6

No he canviat ni tinc previst fer-ho 435 87

(NO LLEGIR) NS/Nc 5 0,9

118b. Quins? ESP. MULTI RESPOSTA.

P118B

60

63

60

63

Llum/electricitat 41 68,6

Gas 32 52,9
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62
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438

P4B P6P2 P3

113

120

38

42

44

46

162

172

143

150

93

89

98

115

74

93

40

25

35

40

269

282

5,7 2,1 2,4 4,3 4 6,7 2,6 5,3 0 10,2 3,4

1,7 2,1 9,4 3,3 4,5 3,3 4,3 2,2 7 2,9 4

7,5 9,3 3,9 8,6 3,7 6,8 7,8 3,2 7 5,4 6,4

8,5 14,3 6,8 8,8 4,4 7,9 3,5 9,6 7 4,8 7

14 18,7 12,2 11,3 13,5 17,8 10,4 12,8 3,5 20,4 11,3

27,6 21,6 23,6 24,3 26 23,8 33,9 24,9 7 27,2 24,8

13,1 12,3 14,6 15,9 14,3 15,6 17,4 9,6 18,9 19,8 14,5

11,8 7,9 8,8 11,9 14,9 10,1 6,1 15,1 34,9 4,5 14,5

4,5 2,8 12 7,1 6,2 5,7 6,1 9,7 4,9 2,4 7,2

0,9 0 4,4 1,8 2,5 2,3 0,9 2,2 4,9 0 2,4

4,7 8,9 1,8 2,6 6 0 7 5,4 4,9 2,4 4,4

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

7,3 3,1 13,1 6,3 8,6 3,8 9,6 10,4 7,8 6,1 7,7

5,5 1,8 10,3 6,1 3,1 5,2 5,1 4,8 2,7 8,1 4,1

85,7 95 76,6 87,6 86,5 91 85,3 84 85,8 84,4 87,3

1,5 0 0 0 1,8 0 0 0,8 3,8 1,4 0,9

24

26

3

3

15

15

30

31

30

32

15

14

20

23

15

19

11

7

8

9

52

54

65,8 100 59,2 69,7 67,4 78,8 56,5 73,7 69,2 77,7 67,1

51,7 36,9 74,6 49,5 56,4 42,9 60,9 37 74,3 35,1 55,8
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Total

Mostra real

500

500

500

500

119a. Per quin motiu va decidir o ha 

decidit canviar de companyia 

subministradora? ESP. MULTI 

RESPOSTA.

P119A

60

63

60

63

Preu/Millorar tarifa 44 72,8

Problemes amb el servei/No 

satisfacció amb el servei ofert/Males 

experiències 6 10,4

Unificar/reduir factures 11 18,5

Millor servei / Ofereixen serveis 

complementaris 9 14,2

Per recomanació d’amics o familiars 1 1,3

Com a conseqüència de la visita d’un 

comercial 2 2,6

Altres 4 6,9

119b. Per quin motiu no ha canviat de 

companyia subministradora ni té 

previst fer-ho? ESP. MULTI RESPOSTA.

P119B

435

434

435

434

Manca d’informació / desconeixement 

del procés de canvi 65 14,9

No s’ho ha plantejat /no necessitat 176 40,4

Està satisfet amb els proveïdors 

actuals 238 54,8

Descomptes o avantatges poc 

atractius / No compensa el canvi 31 7,1

Evitar problemes derivats del canvi de 

proveïdor / Males experiències de 

tercers. 22 5,1

Altres 18 4

(NO LLEGIR) Ns/Nc 1 0,2

120a. Ara ens agradaria parlar de 

telecomunicacions. És a dir, telefonia 

fixa, telefonia mòbil, internet fixa i 

internet mòbil. D’aquests 

equipaments, em podria dir de quins 

disposa en aquests moments? 

SUGGERIDA. MULTI RESPOSTA.

P120A

500

500

500

500

Telefonia fixa 494 98,9

Internet fixa 326 65,1

Telefonia mòbil 383 76,6

Internet mòbil 75 15

(NO LLEGIR) Ns/Nc 2 0,4
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

24

26

3

3

15

15

30

31

30

32

15

14

20

23

15

19

11

7

8

9

52

54

72,5 35 87,4 73,9 71,7 85,3 73,9 52,6 82,1 100 68,4

10,6 0 7,2 14,6 6,2 14,3 17,4 5,1 0 12,1 10,1

9,4 36,9 39,4 15,7 21,4 7,3 13 5,3 61,5 20,3 18,2

21,4 0 5,4 8 20,5 13,9 13 26,3 0 12,1 14,6

0 0 0 0 2,7 0 0 5,3 0 0 1,6

3,3 0 0 2,6 2,7 0 0 10,5 0 0 3,1

6,9 28,1 5,4 5,6 8,1 0 8,7 16 0 10,2 6,3

161

160

56

59

49

47

212

219

223

215

148

142

113

133

84

106

90

53

50

52

385

382

14,9 18,4 15,8 14,4 15,3 16,9 13,5 17 11,3 22,6 13,9

41,5 35,9 36,1 43 37,8 41,6 44,4 33,7 39,5 41,8 40,2

54,9 53,2 51,1 56,1 53,5 51,5 48,9 57,5 64,9 54,9 54,7

5,2 6,3 3,9 8,9 5,3 6,4 8,3 8,4 5,3 2,1 7,7

4,5 0 3,8 4,6 5,6 5,6 7,5 6,7 0 1,7 5,6

4,7 8,3 2,9 3 5 4,8 5,3 1,9 3,1 3,8 4,1

0 1,9 0 0,5 0 0,7 0 0 0 2,1 0

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

98,4 100 100 99,6 98,2 98,7 98,7 100 98,1 100 98,7

67,7 67,4 59,6 66,2 64,1 85,2 78,2 65 17,5 75 63,8

76 75,1 71,3 82,5 71,1 88,6 87,2 73,1 48,1 88,8 75

13,7 15,7 13,1 13,9 16 22,4 19,9 10,4 1,9 22,2 14

1 0 0 0 0,8 0 0 0 1,9 0 0,4
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Mostra real

500

500

500

500

120b. Ha realitzat en el darrer any 

algun canvi de proveïdor de telefonia 

fixa, internet, telefonia mòbil o 

internet mòbil? SUGGERIDA. 

RESPOSTA ÚNICA

P120B

500

500

500

500

Sí 97 19,3

No 398 79,6

(NO LLEGIR) Ns/Nc 6 1,1

120c. Quins canvis de proveïdor ha 

realitzat? SUGGERIDA. MULTI 

RESPOSTA.

P120C

97

105

97

105

Telefonia fixa 60 62,1

Internet fixa 45 46,8

Telefonia mòbil 36 37

Internet mòbil 3 3,3

120d. [Als que no han realitzat cap 

canvi de proveïdor] Per quin motiu no 

ha canviat de companyia 

subministradora? ESP. MULTI 

RESPOSTA.

P120D

398

391

398

391

Està satisfet amb els proveïdor actual 

/ No necessitat 323 81,2

Evitar problemes derivats del canvi de 

proveïdor / Males experiències 

pròpies o de tercers. 48 12

Manca d’informació / desconeixement 

del procés de canvi 14 3,6

Procés de canvi complicat/ 

excessivament burocràtic 35 8,8

Descomptes o avantatges poc 

atractius / No compensa el canvi 24 6,1

Otros 16 4
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

17,8 15,5 18,8 19,3 19,3 25,6 23,7 21,4 1,9 28,4 18,1

80,7 84,5 81,2 80,7 78,5 74,4 75,6 77,7 94,4 70,2 80,8

1,5 0 0 0 2,2 0 0,6 0,8 3,8 1,4 1,1

33

36

9

10

12

14

47

51

50

54

42

40

31

37

22

27

2

1

17

18

80

87

53,7 73,3 64,6 60,6 63,6 60 59,5 66,6 100 66,2 61,3

47,6 61,5 29,1 52,8 41,1 52,4 56,8 25,6 0 66,2 42,7

41,8 8,7 35,1 34,5 39,4 40,1 35,1 37,1 0 27,7 39

3,2 0 0 6,8 0 7,7 0 0 0 0 4

151

150

49

52

52

48

196

199

202

192

121

116

100

118

78

98

99

59

41

43

356

348

82,3 91,8 77,7 79,8 82,6 81,9 83,1 83,7 76,6 82,9 81

11,3 1,6 14,8 13,1 11 9,5 13,6 10,1 15,1 15,5 11,6

3,9 3,4 6,3 4,7 2,5 5,3 3,4 4,1 1,4 2,1 3,8

9 7,7 6 8,4 9,2 6,9 7,6 8,2 12,8 2 9,6

4,5 3,2 9,6 8 4,2 4,4 6,8 10,1 4,3 10,8 5,5

4,6 1,7 1,6 3,5 4,5 2,5 4,2 5,1 4,8 9,9 3,4
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Mostra real

500

500

500

500

120e. Per quin motiu va decidir o ha 

decidit canviar de companyia 

subministradora? ESP. MULTI 

RESPOSTA.

P120E

97

105

97

105

Preu/Millors tarifes 73 75,5

Promocions relacionades amb 

equipaments (telèfons, routers, etc.) 12 12,7

Problemes amb el servei/No 

satisfacció amb el servei ofert/Males 

experiències personals 12 12,8

Millor servei / Ofereixen serveis 

complementaris 12 12,7

Per recomanació d’amics o familiars 1 0,9

Altres 6 6,5

136a. Creu convenient que la 

Generalitat estableixi l’obligatorietat 

de realitzar inspeccions tècniques 

periòdiques als edificis residencials de 

més de 45 anys d’antiguitat? (ITV dels 

edificis)

P136A

500

500

500

500

Sí 452 90,3

No 43 8,6

(NO LLEGIR) Ns/Nc 5 1

136b. Em podria dir en quin any va ser 

construit el seu edifici?

P136B

500

500

500

500

1800 1 0,2

1806 1 0,2

1820 1 0,2

1825 2 0,4

1881 1 0,2

1900 8 1,6

1906 1 0,2

1910 3 0,6

1915 1 0,2

1920 6 1,1

1924 1 0,2

1927 1 0,2

1929 1 0,2

1930 4 0,7

1935 1 0,2

1936 1 0,3

1939 1 0,2

1940 2 0,3

1945 9 1,7

1950 5 1

L
it

o
ra

l

P
ir

in
e
u

P
re

li
to

ra
l 
i 
in

te
ri

o
r

H
o

m
e

D
o

n
a

1
8

-3
4

3
5

-4
9

5
0

-6
4

6
5

 I 
M

ÉS
 A

N
Y

S

C
o

m
p

ra
d

o
r/

V
e
n

e
d

o
r 

h
a
b

it
a
tg

e
 e

n
 ±

2
 a

n
y
s

N
o

 C
o

m
p

ra
d

o
r/

V
e

n
e

d
o

r 
h

a
b

it
a

tg
e

 e
n

 ±
2

 a
n

y
s

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

33

36

9

10

12

14

47

51

50

54

42

40

31

37

22

27

2

1

17

18

80

87

78,1 82 77,4 81 70,3 77,7 75,7 77,9 0 77,8 75

14,7 0 0 12,6 12,8 17,6 8,1 11,2 0 11,5 13

13,7 32,4 8,5 8 17,2 14,9 10,8 3,6 100 6,1 14,2

9,5 20,5 7,1 16,2 9,5 17,6 10,8 7,4 0 5,1 14,3

0 0 7,1 1,8 0 0 2,7 0 0 5,1 0

2,6 0 13,9 6,2 6,8 5,1 8,1 7,4 0 16,2 4,5

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

90,7 98,7 90,2 89,2 91,4 93 92,3 89,7 84,4 91,4 90,2

9,3 1,3 9,8 9,8 7,5 6,4 7 10,3 12,4 6,2 8,9

0 0 0 0,9 1,2 0,6 0,6 0 3,2 2,4 0,9

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

0 0 0 0,3 0 0 0 0,8 0 0 0,2

0,4 0 0 0,3 0 0 0 0,8 0 0 0,2

0 0 1,3 0 0,3 0 0,6 0 0 0 0,2

1 0 0 0 0,8 0 0 0 1,9 0 0,4

0 1,3 0 0,3 0 0 0 0,8 0 0 0,2

0,6 4,8 3,5 1,4 1,8 0,7 2,6 0 3,2 1,4 1,6

0 0 0 0 0,4 0,6 0 0 0 0 0,2

0,5 0 0 0,9 0,3 0 1,3 0 1,3 1,4 0,5

0 1,5 0 0,3 0 0 0,6 0 0 0 0,2

0 1,5 0 0,3 1,9 0 0,6 0,8 3,8 0 1,3

0,4 0 0 0,3 0 0 0 0,8 0 0 0,2

0 1,3 0 0,3 0 0 0 0,8 0 0 0,2

0 0 1,3 0 0,3 0 0,6 0 0 0 0,2

0 1,5 2,9 0,4 1 1,3 0,6 0,8 0 0 0,8

0 0 0 0 0,4 0,6 0 0 0 0 0,2

0,8 0 0 0,6 0 0 0 0 1,3 0 0,3

0 0 0 0 0,3 0 0 0,8 0 0 0,2

0,4 0 0 0,3 0,3 0 0,6 0,8 0 0 0,4

1,3 5,9 1,7 2 1,4 1,9 1,3 2,4 1,3 3,2 1,5

0 0 2,2 1,6 0,3 0 2,6 0 1,3 0 1,1
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Mostra real

500

500

500

500

1952 1 0,2

1953 1 0,3

1954 1 0,2

1955 2 0,3

1957 2 0,3

1958 2 0,3

1959 5 0,9

1960 36 7,2

1962 4 0,8

1963 1 0,2

1964 4 0,9

1965 16 3,2

1966 1 0,2

1967 2 0,5

1968 6 1,3

1969 3 0,7

1970 49 9,8

1971 5 1,1

1972 6 1,2

1973 7 1,3

1974 5 1

1975 29 5,8

1976 4 0,8

1977 2 0,4

1978 5 1

1979 2 0,4

1980 53 10,7

1981 4 0,8

1982 4 0,8

1984 2 0,4

1985 8 1,6

1986 5 1,1

1987 4 0,8

1988 12 2,5

1989 5 0,9

1990 22 4,4

1992 5 1

1993 2 0,4

1994 1 0,2

1995 12 2,5

1996 7 1,4

1997 7 1,3

1998 4 0,7

1999 8 1,6

2000 20 4,1

2001 3 0,6

2002 8 1,6

2003 5 1

2004 4 0,7

2005 3 0,7

2006 6 1,2

2007 2 0,3

2008 2 0,4

2009 2 0,3

2010 1 0,2

9999 31 6,2
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187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

0 0 1,3 0,3 0 0 0,6 0 0 1,4 0

0 0 0 0,6 0 0 0 0 1,3 0 0,3

0 0 1,3 0 0,3 0 0,6 0 0 0 0,2

0 0 0 0,3 0,3 0 1,3 0 0 0 0,4

0,4 0 0 0,6 0 0 0 1,6 0 0 0,4

0 0 0 0,3 0,3 0 0 1,6 0 0 0,4

1,9 0 0 0,7 1,2 0,6 0,6 0,8 1,9 0 1

4,7 3,1 4,7 6,8 7,7 7 6,4 4,7 11 5 7,5

0,4 0 1,7 1,3 0,3 0,7 0,6 0,8 1,3 0 0,9

0 0 0 0,3 0 0 0,6 0 0 0 0,2

0,5 0 4,4 0,7 1,1 0 1,3 0,8 1,9 0 1

3,4 1,8 0 3,8 2,6 3,2 1,3 2,4 6,5 1,7 3,4

0,4 0 0 0 0,3 0 0 0,8 0 0 0,2

0 0 0 0,6 0,3 0 0,6 0 1,3 1,4 0,3

1,3 0 3 1,6 1 1,3 1,9 1,6 0 1,8 1,2

0 0 1,3 0,7 0,6 0 1,3 1,6 0 0 0,8

9,2 5,3 10,6 11,7 8 12,3 7,7 4 14,2 12,5 9,5

0,9 1,5 0 1 1,1 0 2,6 0 1,9 0 1,2

0,8 0 0 1,7 0,7 0,6 0 0,8 4 0 1,4

0,9 0 3,8 0,7 2 0,6 1,3 4 0 0 1,5

0 0 3,1 0,8 1,2 1,3 0 0,8 1,9 1,8 0,9

4,1 4,6 6,3 5,7 5,8 7 3,2 6,4 6,5 7,7 5,5

1,4 0 1,2 1,3 0,4 0,6 0 3,1 0 0 0,9

0,4 1,8 0 0,4 0,3 0,7 0 0,8 0 0 0,4

0,5 1,3 0 1,5 0,6 0,7 1,9 1,6 0 1,4 1

0 0 0 0,9 0 1,3 0 0 0 0 0,5

10,9 14,5 9,8 12,3 9,1 13,6 9,6 10,3 7,8 11,7 10,5

1,3 1,3 1,3 0,3 1,3 0 1,3 2,4 0 1,4 0,7

0,5 0 5,2 0,7 1 0 1,9 1,6 0 0 0,9

0 0 1,6 0 0,8 1,2 0 0 0 0 0,5

3,2 1,7 0 2 1,1 1,2 2,6 2,4 0 0 1,8

1,5 1,3 0 1,8 0,4 1,3 1,3 1,6 0 0 1,2

0,9 1,3 0 1,3 0,3 0 1,3 2,4 0 0 0,9

3,4 0 2,2 1,8 3,1 2,6 3,8 1,6 1,3 2,8 2,4

1,5 0 0 0,8 1,1 1,3 1,3 0,8 0 1,4 0,8

4,4 9,5 3,9 4,2 4,5 6,4 3,2 7,2 0 6,1 4,1

0,5 5,2 0 1,3 0,7 0,7 1,3 0,8 1,3 0 1,1

0 1,7 0 0,3 0,4 0,6 0 0,8 0 0 0,4

0,4 0 0 0,3 0 0 0 0,8 0 0 0,2

4,2 4,2 0 2,5 2,5 4,5 2,6 1,6 0 1,4 2,6

0,9 3,4 1,3 1,1 1,7 0,7 1,3 2,4 1,9 0 1,6

2 0 3 1,1 1,5 2,5 1,3 0,8 0 0 1,5

1,9 0 0 1,1 0,3 0,7 0,6 1,6 0 0 0,8

1,1 0 2,9 0,8 2,3 2,5 1,3 0 1,9 0 1,8

7,4 6,6 0 4,1 4,1 3,8 7,7 4 0 8,9 3,4

1 1,8 0 0,4 0,7 1,3 0,6 0 0 0 0,7

3,4 0 0 2,3 1 2 1,3 1,6 1,3 0 1,8

1,5 0 3,1 0 1,9 1,2 0,6 0 1,9 5,1 0,4

1,1 0 1,3 0 1,4 1,2 0,6 0,8 0 0 0,8

0,5 2,8 1,3 0,3 1 0,6 0,6 1,6 0 1,7 0,6

2 2,8 0 1 1,4 0 2,6 0,8 1,9 3,3 0,9

0,5 0 0 0,7 0 0 1,3 0 0 1,4 0,2

0,5 1,3 0 0,3 0,4 0,6 0 0,8 0 3,1 0

0,4 0 1,3 0 0,6 0 0,6 0,8 0 1,4 0,2

0,5 0 0 0 0,4 0,6 0 0 0 1,7 0

6 3,2 6 3 9,2 5,7 3,8 3,2 12,6 7,5 6
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2010-1 Total Total

Fr
e

q
ü

è
n

ci
e

s

B
a
rc

e
lo

n
a
 i
 À

re
a
 M

e
tr

o
p

o
li
ta

n
a

Total

Mostra real

500

500

500

500

Casos 500 500

P136B_R

500

500

500

500

Entre 2010 y 2005 16 3,2

entre 2004 y 2000 40 8

entre 2000 y 1990 67 13,3

anterior a 1990 347 69,4

NS/NC 31 6,2

P136B_M

Casos 469 469

Mitjana 1973,6 1973,6

136c. Creu que el seu edifici necessita 

algun tipus de rehabilitació?

P136C

500

500

500

500

Sí, petites reformes 134 26,8

Sí, rehabilitació important 43 8,6

Sí però no té solució 3 0,6

No, no cal fer res 320 64

L
it

o
ra

l

P
ir

in
e
u

P
re

li
to

ra
l 
i 
in

te
ri

o
r

H
o

m
e

D
o

n
a

1
8

-3
4

3
5

-4
9

5
0

-6
4

6
5

 I 
M

ÉS
 A

N
Y

S

C
o

m
p

ra
d

o
r/

V
e
n

e
d

o
r 

h
a
b

it
a
tg

e
 e

n
 ±

2
 a

n
y
s

N
o

 C
o

m
p

ra
d

o
r/

V
e

n
e

d
o

r 
h

a
b

it
a

tg
e

 e
n

 ±
2

 a
n

y
s

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

P4B P6P2 P3

187 58 64 242 258 162 133 101 105 59 441

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

4,5 6,9 2,7 2,4 3,9 1,9 5,1 4 1,9 12,7 1,9

14,4 8,4 4,4 6,8 9,1 9,6 10,9 6,4 3,2 14 7,2

15,2 24 11,2 12,8 13,9 18,6 11,5 15,9 5,1 7,5 14,1

59,9 57,5 75,7 75,1 63,9 64,2 68,6 70,5 77,2 58,3 70,8

6 3,2 6 3 9,2 5,7 3,8 3,2 12,6 7,5 6

176 57 60 235 234 153 127 97 91 54 415

1979,1 1974,2 1969,8 1973,1 1974,1 1978,9 1974,5 1974 1962,8 1980,6 1972,6

187

188

58

62

64

62

242

250

258

250

162

156

133

156

101

126

105

62

59

62

441

438

23 24,1 36,5 30,6 23,1 27,7 30,8 23,7 23,1 29,2 26,4

7,5 9,2 4,3 6 11 9,6 8,3 10,4 5,6 7,8 8,7

1,1 0 0 0,9 0,4 1,9 0 0 0 0 0,7

68,4 66,8 59,2 62,5 65,5 60,7 60,9 65,9 71,2 63,1 64,1

Página 34

REO 632


